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白井市長 笠井喜久雄様 

教育長 井上功様 

白井市役所 担当部署御中 

2023年 2月７日 

日本共産党 白井市民アンケート結果 

日本共産党白井市委員会 

日本共産党白井市委員会では、2022 年 9 月 10 日～10 月 10 日にかけて、市民

アンケートを実施いたしました。返信用封筒とインターネットによる回答、52３の回答

が集まりました。その内容を情報共有しますので、あわせて提出します要望書とともに、

市民の声を市政に生かしていただきますよう、よろしくお願いいたします。 

 

自由記載欄の全回答（書かれたものをそのまま掲載） 

NO.

20 後遺症

83 自分がかかってしまい体調を崩すこと

90 特になし

133 感染対策がなってない！

136 定期的に増えるのではないかと心配

207 我が国ではコロナ対応が厳しすぎる

218 政治の暴走

364 別に無し

373 次々とコロナ関連の欠員が出て職場の体制(負担がかかるスタッフの体調)が１番心配

398 乳幼児への感染

410 子供達の学力低下

417 国をまたいでの海外旅行のしにくさ

419 コロナに関する警戒感が緩まらないこと

428 学校や保育園休園時の保護者がいない

451 円安による物価高、政府と日銀の政策に疑問を持っている

455 国全体の財政

457 ワクチン接種の強制、マスク着用の同調圧力、マスク着用の教養などの人権侵害

462 ワクチンの危険性

479 生活が制限されること

490 マスク生活がいつまで続くのか

500

515 祭りなどの伝統、文化の退廃

519 マスク警察などの過剰な反応を示す､頭の悪い人たちが増えること

Q1新型コロナ禍で特に心配なことは？

実際になったときに、総合病院はずっと電話が通じませんでした。個人病院は日頃から通院してい

ないと検査出来ないと言われました。持病がある家族が同居しているので自宅療養も大変でした。
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Q2白井市のコロナ対策で特に望むことは？

NO. 自由記入

3 発熱外来が白井市で探したが(今はある)、2月には柏の病院まで行った

4 第7波になって子供たちの感染、重症化が増えています。子供たちが病院受診できるよう強化してください。

9 医療従事者や支援者等、本当に骨を折っている人達に対する支援の充実(人員の確保、補助金等)

18 価値観が大きく変わった気がする。しあわせとは？とか考える。

19 早く飲み薬が出来、5類になり、コロナにかかった人には補助を匿名としてはどうか？

27 濃厚接触者への対応？

32

39 収束に向かっているので特に何も求めない

47

49 感染をある程度容認するのか？それともどの程度で封じ込めたと言えるのか。はっきり方針を示して欲しい。

52 PCR検査、誰もが無料で受診できること

53 白井市の実情がわからないので望むこともわからない。白井市に保健所がないことが問題。

54

55

58

59 発熱外来の検査会場が少ない

66

67

69

72 アレルギーのない方はできるだけコロナワクチンを打ってほしいと思います。皆に感染させないでください。

74

81 感染の山場は越えたようですが、マスク、手洗いで感染を防ぐのみ

82

83 国の交付金などをうまく使って欲しい

87 何もいらない

89 一人暮らしでコロナに感染したとき､サポートしてくれる身内が近くにいない。東京、横浜、船橋等

白井市のHPは見やすくなく、情報を探すのに一苦労する。そして県のデータの横流しだけなので情報が

簡単すぎ、おまけに金・土は休みで月曜回し。個人対策に結びつかないので見なくなった。この地区あ

たりどれくらいか、どの駅の通勤者はどれほどか。誰でも知ると、緊張感が持続するのだが。

8月に夫と私が感染しました。その間5才の娘に移さないよう自宅で過ごすことと､高熱と咳でしんどい

中、幼児の世話もせねばならず､自宅「療養」といえる状況ではありませんでした。パルスオキシメー

ターも別途手続きしないと届かず､朦朧とする中手続きに大変でした。せめて、そういった手続きを体

調不良時も簡単にできるようにしていただけると､ありがたいです。

大変な病気が中国からはいってきて大変迷惑。日本でも早く薬を開発して欲しいです。飲み薬も研究し

てほしい。

若い人でも急変して亡くなることがある。救急対応も混雑しており心肺なニュースもある。小さい子の

同居家族の療養も心配。

7月に罹患した際、結局県に申し込んだ検査キッドは届かず、病院は予約できず、陽性の証明が取れな

いので保険金ももらえず、ただ3日間は高熱と咳に苦しみました。現代の医療はこんなものかと、がっ

かりしました。

①ワクチン接種による傷害の実態についての情報がない。②いつまでワクチン接種をするのか③国産ワ

クチンがまだできない

注意事項は､努力してガンバル･･･。その結果、かかったとしたら･･･もう成り行きです。運が悪いという

ことかな～。

制約の緩和は､リスクの高い高齢者・基礎疾患者を切り捨てた政策。緩和は進めても､ハイリスクの人々

はどこへも行けない。

どうしてもいつまで多いのかと思っていましたが､身近に出たのでびっくり。きちんと規定通り守ったの

で病院にも行かず直りました。

市としての対策、何かやっているの？という疑問がある。やっているというのであれば市民は実感して

いないし届いていない。つまり不十分。
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Q2白井市のコロナ対策で特に望むことは？ Q2-2

NO. 自由記入

90 7月に夫婦でかかったので､混乱ぶりがよくわかった

98

100 何時終わるのか？

101 一日も早く終息して欲しいです

103 早くマスクなしの活動！

107

112 金銭面で苦しいので給付金の配布を切に願います。

113 抗体増加（無菌体質にしないと）生活習慣を心がける。

114 感染防止、感染者支援等の市の取り組み及び情報発信が十分でない

116 高齢者のインフルエンザ受診は無料にすべき

123 自宅療養に頼ることなく、入院治療が必ずできるようにして欲しい

125

126

129 白井市は新型コロナ等に関して支援が駄目な気がする。！

133 オミクロン株など感染が増えているのに自由化（旅行など観光業を優先している）

137

139 89才がかからないことを毎日気をつけて過ごしている。

141 検査や予防接種が有料になれば，実際に受診する人も少なくなり，コロナの感染者が増加する心配がある。

143 ワクチンは有毒なのでそれを市民にきちんと言うべき。

150

151 コロナかも？って疑いを持ったときに、近くでPCR検査や抗原検査ができるようにして欲しい。

157 なぜ白井市はPCR無料化ができないのか。給付金も印西市では実施！？

159 正確な統計の提供。既存の各型別の陽性率、発症率、重症化率、死亡率、後遺症存在率。

161 医療、防疫，製薬、政治、行政等々総てが脆弱で，新型コロナが警鐘を打ち鳴らしている。

162

175

白井市の感染者数がどのくらいで、どの地域に多いのか、病院の一時閉鎖があったのか無かったのか、

知りたい。

仕事を休まなければならなく、職場からは陰性証明書を求められます。白井市で｢陰性証明書｣プラス

「PCR検査｣を受けることが可能な場所を1カ所で良いから、設置していて欲しいと思います。

コロナは第5類にし、正常化すべきです。家計も苦しく自殺者も増加しています。マスクも世界の人は外

しています。ワクチンに反対する野党もおりません。国民の税金は湯水のように使われています。これ

以上ワクチンは進めるべきではありません。

乳幼児がいるが，感染が怖く外に出歩けない。経済のため色々緩和になっているが、これまでの反動も

あり、一気に人が町に増えているように感じる｡慎重に段階的に緩和して欲しい。

マスクを着用するよう，子供達が指導されているが，苦しくてもつけるよう指導されている(学童)。コ

ロナ以外にも気をつけることはある｡コロナでない場合にも医療が受けられないのは不安。

８月に高熱と喉の痛みで苦しんだが，病院での診察はできなかった。市販薬で治すしかなかった。その

薬代を県は保証するべき。

ワクチン4回接種後初めて副反応が強く出ました。関節痛と39℃台の熱。新鎌でPCR検査をやっている

と知り行ったものの医療機関へ行けとのこと。病院との連絡が付いたのは熱も下がり始めた頃です。も

しコロナにかかってたとすると、その数日間にかなり移しているのかと少し腹立たしさもありました。

しばらく匂いと味覚が薄らいでたのでそうかも知れません。

もし感染してしまったら、重症にならなくても病院に入院できるベットや小さな病院でも入院できる様

になったら安心。
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Q2白井市のコロナ対策で特に望むことは？ Q2-3

NO. 自由記入

178

179 コロナは第5類で良い

185 感染したら、家から外で療養したい

187

188 コロナで遅れている経済の立て直し！

192 発熱外来の受付が､予約が取れなく､困った

193

195 マスクを外して生きたい

197 印西市のように｢応援クーポン｣を作って配布して欲しいです。どうして白井市には無いんですか？

198 とにかく､白井市はわかりづらい

207 新型コロナは弱体化し始めているのだから､感染症法上の扱いをもっと緩くすべき。

212 逆に風でも熱がある時点で､病院から断られるので､コロナよりも困る。

214 特になし

229

231 お一人様なので自宅療養になったとき､市の方でどう対応してくれるのか知りたい。

236 行政のお金の使い方がせこい感じがする。必要なところには充分に使うように､しっかり見張って欲しい。

240

241 飲食店が出来なくなっていくのが不安。今も10分の1くらいのお客様で･･･。

243 受診可能な病院・クリニックを増やすこと．薬の配布等。

244

247

254 第7波もそうですが、いつ頃に普通のインフルエンザくらいの感染症になるのかが知りたい。

256

259

262A183:P267

以前，陽性になり，CT肺検査と薬の処方はしてもらえたが，生まれてから痛いと思われているくらいの

喉の痛みがあったのでコロナ患者を直接に治療(喉に薬をぬる、蒸気を吸う）をしてくれる医療機関を知

りたくあちこち電話したが、見つからず保健所もそういう事は関わっていないので自分で調べる様にと

のことで，八方塞がりで不安な気分で療養せざるを得ませんでした。

罹患した場合(3回目ワクチン終了)次の4回目をどのくらい間を開けて受ける事が出来るのか？マイハー

シスに登録できない高齢者等、スマホもパソコンも出来ないと支援の食品が届かず、保健所にも電話が

繋がらず困った．数日後に連絡は来た．食品はなし．経過がわりと良く、助かった。73才

感染者が増えていたとき、どこの病院でも受け付けてもらえず、県の検査キットが届くまで対応できず

非常に不安でした．一刻も早い5類への変更を願っております．熱(37℃程度)で、受信拒否される世の

中はおかしいと思います。

検査をしてくれる病院が少ないと思った。コロナにかかったあとの、後遺症について、相談に乗ってく

れたり、診ていただける病院がないので、不安に思う。私自身、今現在、後遺症で悩んでいます。

老人の一人暮らし。コロナになったら多分病院にも行けないし･･･。どうして良いかわからない不安が

あります。

自宅療養について別棟の家があれば､ある程度安心と思いますがどこの家庭でも家族と一緒の生活にな

るため、1人発病したら全員コロナになってしまい不安です。

騒ぎすぎず､ただやるべきをやり､税金の無駄遣いにならぬよう留意していただきたい。公園の看板のよ

うなことは二度としないで

感染者の数え方､伝達の簡素化により､外を安心して歩くことができないと思う。高校は特に全く情報が

出ないでダラダラと感染者を排出。知らない人も多数いたので､情報発信はして欲しい。

年寄りで行動範囲が自宅周辺ですが､若い人たちに検査キッド、PCR検査が身近なところでできる可、

手に入るか情報発信を充実して欲しい。

前回の10万円支給時、お前らのような仕事もしないで税金で飯食ってる公務員どもにには不要だと思

う。給料には何の影響も出てないんだから，辞退するくらいの意思表示しろ。
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Q2白井市のコロナ対策で特に望むことは？ Q2-4

NO. 自由記入

264

265 対策が徐々に、いい加減になってきたこと。

271

272 マスク必須をやめて欲しい

273 今、個人や家族が感染した場合どうしたらよいのか、わかりやすい情報が必要です。

278

288

289

291 地元の法人、産業の活性化を望みます。

292

303

312

313

317 近隣の市では応援クーポン等、様々な取り組みをしているが、白井市では何をしているか不明。

325 マスクではコロナは押さえられない。早期発見、早期隔離、を徹底して欲しい。

330 特にありません

338

340 国のワクチンが速く出来るよう、しっかり補助とこれからも継続して次に活かして欲しい。

341 自分がコロナに感染したら､どうしようと心配です。

345 マスク着用の廃止、早く終息宣言すべき.ただの風邪を大騒ぎし､外国の製薬会社の税金を払っている。

348 自分は今、毎日マスクをして仕事していますけど､早くしないでやりたいと思っています。

349

医療機関にすぐかかれること、すぐに陽陰性の判定が出来ること、陽の場合、薬、医療の提供ができる

こと、の体制を早期に造り、インフルエンザ並みにすること肝要。

給付金が所得の低い人ばかりもらえるのはどうか。所得が変わらなくても出費は増えている．子供が学

校に行かなければ食費、光熱費、大幅アップ。

医療従事者の方々はコロナ感染者が少なくなってもコロナ患者を診ています。日本では防護服を何度も

脱ぎ着して大変です。一般の方は旅行とかも普通に行っていますが、自分がうつってはと、行かない人

もいます。医療従事者のために旅行(ホテルとかも)のクーポンとか何かお礼をしてあげて欲しいです。

病気になったときは一番お世話になる方々です。今の日本政府は医療従事者を馬鹿(邪険)にしていると

思います。

保健所のみ対応に無理があるのに､速やかにルートを作れないことに問題がある.パンデミックは速やか

に対応できるように。

具合が悪いとき､病院を受診できるようにしてほしい。薬局もコロナ患者は他の患者とは別に薬を受け取

れるようにして欲しい。(家族がコロナにかかったが､受診できる病院がなかなか見つからず持病があっ

たため､ネットの陽性者登録も出来ず困ったので。又薬局はコロナ患者も他の患者と同じ場所で薬を受

け取りだったので､他の人への感染が心配でした。

世の中コロナに対して緩い気がします。もっと徹底した方が良いと思う。ゼロは難しいと思いますの

で、近づけるまで、緩めないで欲しいです。

感染の疑いがあるのでは･･･と思ったときに、まずは自宅で検査できるよう一家庭にひとつでもいいか

ら検査キッドを配布して欲しい。

新型コロナの感染で家計が苦しいから子供一人あたり、5～10万円の給付金を出して欲しい。(所得制限

なしでお願いします)

現在使用されている薬の他に、もっと効果の良い薬が開発されれば良いと思う。いずれにしても最も早

い収束が望まれる。

感染状況のわかりやすい情報発信。コロナ菌とワクチンの効用、その他対策の効用をもっとわかりやす

く且つ正確に情報発信する努力をして欲しい。何でも無料化、支援金や給付金の要求はけしからん。

０才の子供が何度か発熱。そのたびに病院を探すも、なかなか見つからない状態です。GW、お盆など

はさらに。受信できてもPCRだけで、本当の病気を診てもらうことは出来ず、生後数ヶ月の子供を直接

診療してもらえず、、結果大学病院に入院になっています。(２回)PCR陰性ならせめて直接診てくれる

様にしていただきたい。!!!
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Q2白井市のコロナ対策で特に望むことは？ Q2-5

NO. 自由記入

351 保育園が休園となった場合、親も仕事を休まざるを得ないので､給付金を配布して補填して欲しい。

353 ワクチン接種4回目、マスクルールの励行、で未感染

361

362 あわてず、さわぎすぎず､正しい情報を基に､基本的な対策を進めて欲しい。

363 別に無し

368

369 医療体制の充実（病院への補助）

418 発熱外来が当日午前でも予約が取れなかった。もっと体制を考えて欲しい。

419 特にありません

451 印西市と足並みを揃えて欲しい。白井市と印西市の境界で差別を感じる。

453 病院受診のしやすや

457 COVID-19の存在証明の確認。無意味な対策総ての中止。

470 マスクの外しやすい社会

479 コロナ対策よりも経済対策した方が良いと思う

494 国の給付金なんて非課税とかでギリギリ課税の人は苦しいだけ。市で一律に支給して欲しい。

500

515 公園の看板設置などコロナ助成金の無駄遣い

519 医療従事者への配慮、金銭面などの援助

所得制限で支援ができるか出来ないかでは無く、食料以外でもどのような支援が必要か等も対策して欲

しいです。

９月私達夫婦はコロナに感染したが、保健所にハーシスを登録したが、主人は基礎疾患がるのに、保健

所から何の様子を聞く電話も無く、自宅療養をしてもし悪くなったらどうするかと心配していた。

症状から見て感染症法の分類は､2類から5類いかに見直すべき。新型コロナ対策費が何に使われたか追

求して欲しい。PCR検査もワクチンも不要.ワクチン被害に対して､見て見ぬ振りをするのは人道に反す

る.重大な過失として追求して欲しい(マスクも不要)。現在体調不良の人々はワクチン接種による免疫低

下が原因ではないかと疑いの目を持ってみて欲しい.(ワクチンの歴史を知って欲しい)
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NO. Q4、普通運賃の最大100円の値下げをどう思いますか？

398 本数も都内と比べて少ないのに運賃があまり安くないとなると余計使用しなくなる可能性がある。

419 値下げに向けた活動内容を教えて下さい。

426 まだ高いが実現出来ると思わなかったのでありがたいです。

427

428 今のままで良い

451 今すぐ京成並みとは行かないけど黒字化してからで良い

466

480 下がったのは嬉しいが、100円では焼け石に水レベル

486 今後、電車が混んでしまったら嫌なので、値下げは必要ない。

493 高過ぎる

月に何回か出勤して後はテレワーク、という層の移住を狙えると思えるが､恐らくそういう人たち

は定期代が出ないため普通運賃の高さに躊躇してしまう気がする。ただあまりに安くすると今ま

での住民層と相容れない住民が増えてしまう心配があるので悩ましいところ。

値下げは非常に助かります。ただ近隣の他の路線と比較しても割高な印象がまだ強いため､より値

下げされると乗車への気軽さが、ますかなと思います。

NO. Q3、通学定期代が3分の1になる値下げをどう思いますか？

97 通学定期でなく通勤定期を下げて欲しい。130万円の扶養だと、この通勤費が非常に響くため

102 使ってないのでわかりません。通勤が下がらないのは何故でしょうか。

155 下がれば下がるほど良いと思います。

389 通勤定期もやって欲しい

391

398 将来子どもが都内の学校に通うとなった場合高すぎる。引っ越しも検討したいくらい。

413 一般定期や乗車券の更なる値下げを

419 この変更に最も貢献した要因を教えて欲しい。

420

428 今のままで良い

432 子育てが終わり､電車を使わないので今の状況がわからない

458

466 直接恩恵は受けられないけど､インパクトがあり話題になったので良かったと思う。

485 せめて一駅程度は200円で利用出来るようにしてほしい

486 家に通学者はいない

489 現在通学定期は購入していない

494 子供がいない人には関係ない

510

515 他鉄道定期の情報がないとなんとも言えない。

517 通学定期代だけでなく一般運賃も同時に値下げすべき

何故学生だけに特別限定するのか。市民誰もが恩恵を受けられるようにすべき。通学定期を1/3にする

のなら、学生家庭ばかりが優遇されていて、いかがなものかと思う。なぜ学生定期を3分の1にまで減ら

すことが出来るのに、運賃の値下げがこの程度なのか。この高い路線のせいで高齢者が車を手放すこと

が出来ない現実をもっと深刻に考えるべき。病院すらまともに行けない。病院代よりも交通費が高く付

くなんて皮肉と思う。

さらにでは無く､もう少し下げて欲しい。北総線を通勤で使う方々のみ安くなるような施策があれば良

いと思う。

北総線を使わずに通勤に2時間かけています。北総線を使わない理由は､月の定期代が3万円を超えるた

め､通勤費の申告が出来ないからです。北総線が安くなってくれれば､通勤時間が1時間短縮出来､北総線

が使いやすくなります。羽田方面まで1本で行けるほどの交通便が良いのに､電車代が高いのですごく

もったいないと思います。

一般的な金額になると北総線沿いに人が増え、町が発展し、さらに増えると思う。北総線は高いのでそ

の辺りの付近に住みたいと思わなかった。
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Q5、北総線に求めたいことは？ Q5-1

NO. 自由記入

1 運賃が京成線並みになれば、今のところありません

3

4 特急・急行を西白井・白井に停車させて欲しい。本数を増やして欲しい。

6 値下げ

9

10 白井なしの会メンバーで｢北実会」等に協力させて頂いています。 

15 便を増やして欲しい

16

18 利用者にとって値下げはありがたいことです。

19 西白井は、特急・急行が停まらないので

20

26 退職後は通勤定期がないため、高い北総線には乗らず、もっぱらバスを利用している

27 100円のみの値下げはあり得ません

30

31 急行だけでなく普通の増便を願う。せめて15分に1本くらいに。

32 北総というより京成に対して不満を覚える

33 運賃のあまりの高さが、人々の流通を阻み､まちの発展を妨げる一因となっている。

35 普通電車の増便

39 普通も含め本数を増やして欲しい。値下げしないならそれ相応のサービスを！

40 ホームドアは急いで設置して欲しい。

43 本数を増やして。特急の都合に合わせた運行時刻は使いにくい。

44

46 アクセス特急の白井駅停車

47 100円値下げで納得・満足すると思ったのか？中途半端。白井・西白井駅前開発して欲しい。暗すぎ。

49 利用は少ないが利用者の声が届きますように。

50 値下げが実現することはありがたいと思いますが、さらに値下げを検討いただきたいです。

51

54 平日回数券も時間制限なしにしてほしい。

55 コロナ禍でこの3年、一度も東京へ行けない人がいることも忘れないで。

56

58 特になし

急行の白井市への停車。回数券を使いやすく（平日券の時間制限を無くし､土日券と同様に）。1本化

を。

通勤定期代は値下げ後もまだかなり高いので更なる値下げをして欲しい。また、アクセス特急通過待

ちで本当に不便になった。朝夕の通勤時間帯は廃止して欲しい。

成田線との接続駅(請願駅)の開設を早急に進め、利用者数(住民＋乗り換える人を増やす)の増額により

利便を図る

一駅乗るだけで300円もださないといけない。都心では考えられない。やっぱり運賃は高い！どこに行

くのも考えてしまう！出かければ往復で倍になるので。

普通電車の利用者の利便性をもっと考えて欲しい。特急・急行の待ち時間ばかり増えたが、普通の本

数は少ないまま。

北総線のせいで人口が増えずらい（高すぎる）。成田空港へ行くときに乗り換えが不便、待たされすぎ

る。スカイライナーが多く、白井に停車する本数が少ない。運賃を京成並みにしたら絶対に白井の人

口は増えます。（一人暮らし、学生など）

下がらないよりはマシだが元々が高すぎる。乗り継ぎ悪い。たった数秒のために次の電車まで20分以

上待つこともある。

白井に住んで40年になりました。高い運賃でした。値下げが100円･･･。そんなものですかねえ!!もっ

と値下げできなかったのか疑問です。
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Q5、北総線に求めたいことは？ Q5-2

NO. 自由記入

146 運賃をもっと安く！駅構内にカフェ、売店など設置

148 日医大より成田空港までの本数を多くして欲しい

149

151 値下げすることで利用しやすくなる。”高い”イメージをなくすことで利用者が増えると思う。

156 増便して欲しい。金額ももっと下げて欲しい。通勤定期も値下げして欲しい。

159 駅舎の美化、コンコース活用(コンサートなど)

160 土日の普通列車の大幅な増加を希望します(新鎌ケ谷～千葉ニュータウン区間だけでも）

161 沿線自治体が利用者増加の努力をすること。

162 各駅の本数を増やして欲しい。(特に通勤や帰宅時間）

166 北総線沿いの市の活性化。人口増のためには運賃の値下げが必須の条件だと思います。

169 高くて利用できない

170 スカイライナー・アクセス特急通過時危険

173 各駅停車も成田まで行けるように

178 土日の本数を減らしすぎたと思います。

180 通勤退勤ラッシュ時以外の各駅停車の本数も増やして欲しい。

181 特急急行の白井駅停車

183

185 今回の値下げでも満足できません

186

187

190 値下げしてもまだまだ運賃は高いと思います

192 本数の増加

193 出かけたくても運賃のことで足が遠のきます。

194 白井駅に特急を止める

196 本数を増やして欲しい

197 車を使えない身としては､電車利用になるので、運賃が高いとお金がかかり困ります。

198 とにかく高い

205

207 沿線住民の誘致にもっと積極的な策をとって欲しい。

209 急行が停まらない駅がとても怖いです。人身事故も心配です。ホームドアを強く望みます

まだ、客が降車中に｢ドアが閉まります｣と言うアナウンスがありますが、これは気が急くので，やめ

てもらいたい。

とても困る｡普通便で待たされる｡最近、時刻表を出していないのは困る。日中利用するものにとって

は，とても困る。２０分に１本しかないのに困る｡新鎌での乗り換えにも時刻表が無いと困る。高い運

賃を出していながら時刻表くらい出して欲しい。駅の副駅名などいらないし，乗換駅でもないのに待合

室などいらない｡必要なのは時刻表です。

白井市に越してきて，1年が経ちましたが、値段が高いため1ども利用したことがありません。又、新

鎌ケ谷駅から利用しようと思いましたが新京成からの乗り継ぎがうまくいかずやめました。

使用しないからどうでも良い。ただ464号線沿いの枝や草の手入れをしろ。右車線が春～夏、走りづら

い。

値下げされることが発表されてから､大変期待して待っていましたが､発表された値下げ巾はあまりにも

微々たるもので、期待外れでした。通学定期の値下げをアピールしてはいますが、それで北総鉄道に自

己満足されてはたまりません。通学定期券の割引率のみを強調するのではなく､普通運賃全般を大幅に

値下げ(と言う本来のあるべき）運賃に近づけるよう考え直すべきです。普通運賃が適正化されること

により､その結果通学定期も適正化されることになるのだ。
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Q5、北総線に求めたいことは？ Q5-3

NO. 自由記入

210 つくばEXとの違いを､県で協議してもらいたい

211 高すぎるでしょう。

212 高いからなるべく利用しないようにしている

213 とにかく運賃が高い!!知らずに引っ越してきて後悔している人が多いはず。

216 高い､とにかく高くて有名で､いつも言われる

217 個人的には白井にも特急が止まることを願います

218 社内にトイレ設置、追加料金で座席指定。

222 本数を増やす

224

229 バスの連絡がスムーズだとありがたい

231 やはり運賃を下げてもらいたい

232 高齢者割引があると､どんどん出歩けて良いのですが。

236 とにかく値下げ！地域が活性化しない。

240 日々お世話になっています．値下げしていただければ嬉しいです。

243 増便が必要

244 駅と駅が短いので停まらない駅も増やした方が良いと思います。

249 白井に住んでいます。回数券は値下げしません。なぜ？

250

254 とにかくこの地区には北総線は必要です．値下げを含めて、サービス充実に努めること。

256 コンビニなどを空いているスペースに作っていただきたい。

264 行き先をわかりやすく(見た目)して欲しい。

265 少し下げたくらいで騒ぐな．社長を交代して、まともな会社になって欲しい。高すぎる。

266 今まで高額の運賃をとっていないので、全く満足していません。

267 増便(特に昼間の時間帯)

268 とにかく運賃を下げて欲しい。週3～4日都内に出かけるが、パスモの減りが早すぎる。

270

271

275 普通運賃を値下げし、是非京成並みに

276 増便して欲しい．10分に1本程度に。

278

280

286 アクセスライナーとして新鎌ヶ谷駅に止めて欲しい。

企業の赤字は企業の努力で解決すべきである．税金を使うべきでない．他の会社が困っていたらその

会社にも税金を出しますか？誰でも気軽に乗れる運賃にして､みんなに乗ってもらった方が良いので

は。今は大変かも知れないがいつかトンネルから抜け出られる日が来ると思います。努力の積み重ね

が大事。コツコツ努力が大事。

元々田舎で、魅力のない町な上、異常な運賃の高さ！まずはそこから改善し、流山市レベルになって

いただきたい。

子供はもう学生ではないので、恩恵はありません。散々払ってきた定期を利用しない私たちにもっと

値下げをしてもらいたい。

鉄道会社だけでなく多くの人が住みたい街作りを、市、住民が、一体となって進めることで、活性化

が計れ、利用が増える。

とにかく運賃を値下げして下さい．他は大満足しています。成田空港も羽田空港も銀座へも一本でいけ

るのでとっても良い線です。

各駅停車(白井駅に止まる電車）の本数を増やしてい欲しい。駅のトイレをもう少しきれいにして欲し

い。
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Q5、北総線に求めたいことは？ Q5-4

NO. 自由記入

288

289

292 本数を増やして欲しい

293 全体的な増便

294 新鎌ケ谷ホームで、随分待たされますので、困ります。

297 本数を増やして欲しい

305

309 日中(10時～15時)の本数を増やす(10～15分に1本とする)

310 通学だけでなく通勤定期代ももっと値下げの対象にして欲しい。とにかく高すぎて不便。

313 便を増やして欲しいです

314 運賃値下げ

315 運賃はまだまだ高いと思います。更なる値下げを希望します。

319

323

330 親会社の京成に成田スカイアクセスの線路使用料をもっと要求すべき。

331

332 新鎌ケ谷から西白井、白井、小室の3駅を通過するのは納得できない

334 雨、風対策が不十分

337 特急通過時こわすぎ！日本の貧しさ感じる

338

339 市役所がある駅なので白井駅に特急・急行の停車する駅にして欲しい(市の発展のために必要)

340 京成にしっかり路線使用料を出してもらい､同一賃料で運行して欲しい。

348 自分は、今まで､一区間があまりにも高すぎて乗っていません。

349 電車事故がなくなるように丁寧な鉄道日本一になると良いですね。

353 運賃下がれば満足、市内ワンコイン、500円で往復したい。

355 本数を10分に1本にして欲しい.(日中、20分に1本では、住民が不便を感じ離れて行ってしまう）

356 運賃以外の増収も考えろ！運賃はさらに下げろ！

358 白井駅にも急行を停めて欲しい

361 線路脇の緑地帯を家庭菜園スペースとして開放できないだろうか。

363 運賃値下げ!!

365 構内電話機設置(スマホ無し)

366 更なる値下げ

367 普通の増便

成田へは便利になったが新鎌ケ谷からニュータウン中央までの駅へ乗降する客は、アクセス特急など

迷惑で時間のロスそのものだ。

北総線は高いので、他の線が使えるところに引っ越す方ばかりです。北総線がやすくなったら白井市

の人口増えると思います。

乗り継ぎがあっても良いから増便。究極目的はどの駅からも高砂まで、10分ごとに乗車できる便を(一

両編成の運転でも良い)

本数の増加(日中が少ない)。割引回数券の時間の幅を広げて(16時だと東京へ行って、帰りは使用でき

ない）

通学定期を1/3にするなら、もっと昔から段階的に下げて欲しかった。我が子の時は高くて本当に苦し

かった。今も高くて乗れない不便な鉄道。

普通運賃が高すぎます。都心の病院(品川)に夫婦二人で行ってくると5千円近くになり年金者として大

変です。

物価高騰の中、運賃値下げは非常にありがたく思いますが、他の路線と比較するとまだ高いと思いま

す。
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Q5、北総線に求めたいことは？ Q5-5

NO. 自由記入

368 西白井駅に雨避け屋ね設置（長い橋で雨に濡れる）

376 全体的に本数が少ないので普通電車をもっと増やして欲しい。

378 料金値下げ

380 本数を増やして欲しい

382 白井駅にも特急・急行の停車を

388 地域活性、駅ビル建設による店舗誘致と､改札外での多目的トイレの設置

389 電車の本数を増やして欲しい

391

392393 普通の増便

395 本数を増やして欲しい

400 京成電鉄(株)は､線路使用料を適正に負担すること

401 特急の「白井市内」停車

407 気軽に行けるように､やっぱり運賃安くして欲しい。

411 CMなどによる地域知名度や好感度のアップ

418 運賃をもっと下げて欲しい

419 駅の増設(小室と千葉NT中央との間）

423 停まらない駅では待ち時間が長い

427

428 アクセス特急停車駅増加

429 新鎌ケ谷＜－＞印西牧の原間だけでもいいので、折り返し運転をして本数を増やして欲しい。

434 スカイライナーの通過待ち時間が無駄

438 そういう設備投資は不要な代わりに値下げ

441 普通運賃改正

453 まずは運賃の値下げ、その後増便

457 抑揚が気持ち悪い電車のアナウンスを改めさせて欲しい

458 Q3の通りです

461 普通運賃の値下げ

464 北総線沿いの開発

466 普通電車でも良いので本数を増やして欲しい。夜都内から帰るときに待ち時間が長いのが辛い。

470

482 運賃の大幅値下げ

485 値下げ、各駅停車の本数をせめて10分おきには出して欲しい

486 成田空港へのアクセスが悪い

千葉ニュータウン鉄道　京成電鉄との不当な契約、路線使用料問題についてしっかりと北総鉄道が不

利にならないようにする。国が千葉ニュータウン造成失敗について責任をとって欲しい。

駅の外観や新しい車両、ホームドア設置などにお金をかけるなら､とにかく運賃を下げることを考えて

欲しい。全国的に見てもこの金額は以上！白井市は高齢化が進んでいるのに電車を気軽に使えないの

は本当にネック。バスを使えと言うけれど､本数も少なすぎる上に､大回りするので時間がかかり､結局

使えない。バスのチケットを買わされて､老人だと結局どのバスかわからず、乗り場もわからないので

まちがった会社のバスに乗ってしまうことが多々ある。何故バスの利用がなかなか伸びないのかも検

討してみて欲しい。

特急・急行の本数は十分な印象です。通勤時間外の鈍行の本数が20分に1本ですが、15分に1本ですと

より嬉しいです。
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Q5、北総線に求めたいことは？ Q5-6

NO. 自由記入

368 西白井駅に雨避け屋ね設置（長い橋で雨に濡れる）

489 更なる値下げ

493 運賃値下げ

497 値下げ

500 車椅子での乗車が気軽に出来るようにして欲しい

501 特になし

504 今後も継続して欲しい

506 通勤定期を通学同様に値下げ

510 安さ重視

513 運賃の値下げ

515 値下げ

516 白井駅への特急・急行電車の停車

517 急行以外の鈍行を含め増便

518 １０分間隔に本数を増やして欲しい。
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Q6、子育て支援・教育　特に望むことは？ Q6-1

NO. 自由記入

3

4 教員数を増やし、IT教育・英語教育・ネットでの授業のフォローなど、力を入れて欲しい。

18

19 保育園、幼稚園の一体化＝保育園->幼稚園＞保育園＞自宅お迎え

20

22 79才、74才の夫婦二人なので、特になし

39

40 学校給食費の無料化は急ぎたい。

43 センターを新設したばかりで無理でしょうが､給食の自校調理を望みます。

47

48

49

51 現在の学校教育の在り方に疑問。根本からすべて見直すべき。

54 子供達が美容に気をつけているのが気になる。（必要以上にして欲しくない。SNSの感化らしい）

55 少子化の中、白井市の魅力を増すためにも、予算は集めに配分すべき

56 何でも無料化はどうなのでしょうか。財政を考えると軽減することが長く続くように思います。

58

65 学童保育の使用した分のみ負担

69

71

74

76 食物アレルギー対策の徹底

82

流山でやっているように、駅で園児を預かり、駅で引き渡す(これはお金がかからず、利便増とな

る)。都心の女性が住んでみたい街にすることが発展のポイントである。

教育不足故の事故もあります。また、最近は日本語がまだ話せない方の移住も多く感じます。空

港が近く便利で､外国の方も増えてますので､親同士の会話ができないことによる事故も多いで

す。それらへの支援を希望します。

これから将来のある子供たちのためにお金は使ってほしい。18歳まで医療費無料化。白井市は全

学級にエアコンを。

通学路　そこを通る大山口中学校の生徒の自転車マナーが最悪。広い歩道が自転車優先になって

いる。年寄りには危険。

高校生になり、医療費が300円でなくなったため、薬局にも費用が掛かるようになり毎月受診で

高額支払うようになる。精神科1210円や私立高の高額の学費にも毎年お金がかかり、毎月の皮膚

科かゆみ1日2回アレクス1日2回軟膏5100円。婦人科生理痛受診600円やロキソニン1日3回840

円、歯の矯正1回60500円X10回と医療費も高額。高校生も医療費の助成が欲しい。

子育てに･･･無料化、軽減は良いことだと思うが､親になり大変な思いをして育て上げることは義

務でもあるので､苦しくてもクリアして欲しい。その分あとで懐かしい思い出となるものです。

学童を民間に委託しているのに､事業者に圧をかけている（無言の）のではないか。現場の生命を

お預かりしているという声を大事にして欲しい。

子育てしやすい国にしないと少子化するのは当たりまえだと思う。子育て・仕事療法ができて子

を持つ親も､子と安心・安全に暮らせるようにして欲しいです。

人口が増えていない（印西は目に見えて上がっている）のは、支援等が届いていないからでは？

そもそも支援する気があるのかもわからない。

難病の子供がおり､今の子供医療費助成受給券、育成医療、慢性医療の助成でも､月に5千～1万円

医療費にかかり､助成対策外の医療関係のグッズも少なくない。このままでは生活の支障が出る。

すでに子育ては終わっているが、当時の子育ての問題が数十年経た今も解消されていないように

思う。教員を増やすことは急務だと思う。

(既存の幼児教育、保育、学校教育を大きく変化させなければ)大切な未来の人材をどう考えてい

るのか、どうしたいのか。
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Q6、子育て支援・教育　特に望むことは？ Q6-2

NO. 自由記入

84 白井市独自の地域性などを活かした､教育政策を展開して欲しい。

90 子育てしやすい支援が必要。保育士、教諭の負担（雑務）が多すぎるので軽減が必要。

97 道路信号機設置

98 子供がいないのでわかりません

101 自治体全体で子供達を見守る地域を作り、昔のご近所さん的な声かけなど

103 大学まですべて無償化する

106

112

113 市に子供が住み続けられる様な展望の上で何が問題かを考えて下さい。

123 通学路の整備を充実して欲しい

131 教員が忙しすぎる。雑用が多いのか草取り植木刈りなどは市で予算でないのでしょうか。

133

136

137 虐待バカ親をどうにかして欲しい。こういう輩には、児童手当の返納させて下さい。

143 自校式給食を増やす

150

151

155 発達障害、学習障害等の支援を。具体的な指導者や場を。

157 住みやすい街づくりには，保育園幼稚園の負担軽減は必須。

159 保護者/オンブズパーソンによる課内外の常時参観。

160 子育て世代ではないため希望はありません。

161

162

165 なし

168 子供は国の宝、市も国も税金の無駄遣いをやめて，子供の教育に力を入れてもらいたいです。

169 子供が多いので支援があるととても助かる。

170 何でもただにすれば良いというものではない。

エアコンを設置された時の教室配置以来普通教室にエアコンの増設がなされていません。そのた

め学校現場では思い通り（子どもの活動がしやすい）の教室配置ができていません。特別教室と

同時に（それよりも共に）残りの普通教室にも、いち早くエアコンの設置を。

育休後の復職について，保育園の入所月の月末までと定められているが翌月1日からにして欲し

い｡(社会保険料の観点から）　又、育休が1才までとあるにもかかわらず，入所人数の兼ね合いか

ら，1才未満で預けなくてはならない(延長も可能だが，収入の面で困る)

保育・教育は無料化。高速・制服等々は自由。個性を伸ばす教育。教員は社会人枠を増やす，又

は企業に2～3年出向する制度があって良い。

教員に限らず支援者の確保が必要。体育館エアコンは今の時代必要。通学学区を限定しない（市

内であれば中学校の選択可とか、通学範囲を広げる）

市のがくどう保育所では，支援員の質の向上、保育の質の向上が求められる｡急病、けがの際の対

応、おやつ代の管理において，委託会社に不備を感ずる。安心して預けることができない。

子供の数も減少しているが，教員の数も減少していると思う。先生の仕事が多すぎるのでは？教

育委員会ももう少し頭を柔らかく考えて対応して欲しいと思う。私の考えすぎかも知れない

保護者の教育を行ってと，追い保護はダメ。子供の独立化の大切だ。教育の充実を。（判読不

能、意味不明）

スクールバスを増やして欲しい。子供の居残りがないよう、そのために運転手を二人つけての絽

織の際、点呼をとる体制を整える。子供の事故が多すぎる。
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Q6、子育て支援・教育　特に望むことは？ Q6-3

NO. 自由記入

175

178

179

186

195 市川市のようにして欲しい(給食費無料)

203

209 とにかく教員増を望みます.これなくして教育の働き方改革はありえません

211 子供の支援をしないと､国、ヤバイしょ。

212 6年生まで学童、希望持てるようにして欲しい

213 防犯対策の強化を！無人の場所が多いため､子供の一人歩きが心配

214 特になし

215

216 未来の子供に投資を､でないと日本の未来はない。70代～の人間は放っといたほうが良い。

236 幼稚園から大学院まで無料にして、良き納税者を育てる。

238 補助金の給付

240 保育士や幼稚園教諭、学校教師のみなさんの賃上げを

242

256

258

262

264

265 少子化対策を具体的に．又若者対策も並行してやってもらいたい。

268 若い世代が安心してこそだてできる環境にして欲しい。

271 シルバー人材を活用し、地域での子育てを図るのも一計。市として子供の増える街づくりを。

273 高額なランドセルや制服の問題はないのか心配です。

整備されていなく、信号や横断歩道のない道が､通学路になるのがとても不安です。実際に事故が

起きているので、横断歩道の設置など検討していただけたらと思います。

私立の学費が高すぎる。塾代も高い．勉強を楽しく学べるようにして欲しい。職員お口の悪さが

気になる。

子供は減少傾向にあり、学童施設を増やすより、内容を充実させる方が良いと考えるので、税金

はそちらに使って欲しい。

子供が｢暑いので図書室で本を読むことが出来ない｣と言っていました。総ての教室にエアコンが

あると思っていたので、非常に驚きました。

清水口小学校のみ学童保育の枠が少ないのだが何故なのか？何でも無料。無償にする必要はない

が、軽減していただけると助かる。

清水口小、七次台小の前の道路のスピード取り締まり強化。風間街道のガードレール設置、防犯

カメラの設置。強く要望。

幼児が“遊ぶ公園が”隣接する市に比べてとっても少ないです。駅や市役所近辺にはあるかも知れ

ませんがやはり車でないとはて行けず。住宅地にあるのは規則だから作りました”観満載な､遊具

が一つだけあるような名ばかりの公園のみ。子育て世代としてはもっと子供がのびのびと遊べる

ような公園の設置を希望します。

時間外(延長)保育料金を無料化していただけると，子供が生まれても安心して正社員で働き続けら

れると思っています。

障害児の無差別化。国連から指摘された点を直して欲しい。詰め込み教育はいらない。モンテ

ソーリ教育に近い教育を。

先日起きた園児バス置き去り事件で痛感しましたが、つくづく幼稚園の教諭、保育士の要員不足

＜待遇の悪さを痛感しました。折角この職業にあこがれてなりたいと思っても、生活していけな

子供のマスクに対する弊害が認知されていません。重症化しない子供にワクチンやマスクの強制

は酷すぎます。大人はしゃべっても子供は黙食。相手の顔すらまともに解らず卒業するんです。

この世の中は狂っています。子供達を政府は殺すおつもりか？怒りを覚えます。
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Q6、子育て支援・教育　特に望むことは？ Q6-4

NO. 自由記入

278

282 未満児の保育無償化を強く希望します

287

288 少し裏を歩くと暗く、心配です。

289

291

292

297 大学まで無償化

299 校舎等の補修(老朽化）

323

334 教員のモラルが同時並行でお願いしたく。

337 特別教室は酷く暑くて授業になりません

338

340 中学高の部活動を先生から地域の有資格者や経験者への移行。先生に授業に専念してもらいたい。

341

349 幼稚園から大学まで無料化実現。教育の平等と本気で学ぶ子供を育てる。

351

353 個人的には無し

356 学校給食無料化は大切

358 高校まで学費無料化

361

362 ひとり親家庭への支援(金銭面、預かり保育、教育費、給食費の免除等）

子育て支援は重要だが何でも無償にすると親の意識、マナーが悪くなり、学校・幼稚園側がやっ

てくれて当たり前と勘違いする保護者がふえている。教育者の立場が弱くこれでいいのかと心配

になる。

子供に向精神薬を飲ませないで欲しい。そもそもの原因に着目すべき.薬の飲ませすぎも原因。親

の教育も必要。日本人に限り大学まで教育費は無償にすべき。エアコンは大空間には不要で非効

率的。教員・スクールカウンセラーの数を増やしても教育委員会の指導に従うだけの人材なら､む

しろ害悪。子供の長所を伸ばせる教育者の育成が必要。

息子が発達障害を抱えており､発達センターを利用しています.就学後の学童でのトラブルが心配な

ので､放課後ディサービスを充実させて欲しいです。

難しい問題だとは思いますが、上記に列記されたこと全部？望むんですが､財政面もあり、難しい

ですね！

1クラスの人数が多すぎ､先生の目が一人一人に行き届いていないように感じます。又、先生も常

にお忙しそうで､気の毒です。

18才以下の子供への対策ばかりでなく、一番お金のかかる大学生、専門学生たちやその親たちへ

の援助や対策も考えて欲しい。(現在の学費はお金がかかりすぎる)

国力は国民力、市力は市民力から。出産手当なども含め、子育て支援に力を入れていかないと、

市力-ー>県力-ー＞国力と、どんどんと人口は減っていき衰退をたどるのは目に見えています。

子育て教育の充実は避けられない施策だが、便乗して事業者を甘やかす施策が横行することが懸

念される。

白井駅前センターを改修し保育園を駅前に造る。シニアや若人の集まりやすい施設にする。駅前

を活用し利便性を向上させる。保健センター･文化センター共に駅から遠い。えきちかくをもっと

かっせいかしてほしい。保育所･学童保育所を駅前に設置して利便性向上させる。

暇にしている年寄りが沢山います。子供もお年寄りに関わるのは良い経験(支える)と思うし、お

年寄りも頼られることにより責任を感じ、認知にならないのでは？(支え、支えられ)
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Q6、子育て支援・教育　特に望むことは？ Q6-5

NO. 自由記入

373

378 給食がしょぼい＆まずいので､給食費払うので美味しい給食の提供

381 保育所の数を増やして欲しい(3才未満が入所できる)

393 学童費の負担減(月1万円は高すぎ)

398 街灯が少ない印象。10代の子供ですら夜道は危険かもしれないと思ってしまいます。

410

414 図書館の充実とスタッフの増員

419

420

426 教員の質を上げて欲しいです

428 安全への意識向上

443

457 マスク着用圧力の撤廃

461 子供への手当をもっと優先して欲しい。

464 レベルの高い教育施設の誘致

476 子供の遊べる施設が欲しい

480 歩道の確保

482 歩道が狭すぎて危ないので広くして欲しい

485 特にない

488

491 第3子以降の出産手当金給付

494 居ないから関係ない

500 身体や精神障害者手帳を持っている子供に対して18才まで医療費助成をして欲しいです。

501 特になし

508 兄弟が居る場合の学童保育。上の子は3，4年生で出されてしまい、下の子だけ学童になってしま

う。家に居るのも心配なので6年まで学童で見て欲しい。

他の市がやっている「放課後キッズルーム」を開設して欲しいです。月額500円でしたら預けやす

いと思います。学童を利用していない子供達が他所の家に居着いて、そこの親が面倒見て、おや

つをあげて、親は把握していないと思います。内は5歳児がいますが小学生が遊んでくれるのです

が、19時とかになってもまだ大丈夫と家の前にいたりします。内が大丈夫ではありません。松戸

市・柏市のような放課後キッズルームをお願いします。

一時保育出来るところを､松戸市のようにホットルームを造って気楽に預けられるようにして欲し

い。とても良かったので､保育園の預かり時間を20:00までにして欲しいです

現在娘が7ヶ月です。円安が進み様々なものの物価が上がっております。これから保育園の費用も

かかってくるのに給料が上がる気配はなく､教育の費用に関し甚だ不安があります。為政者の方々

には一刻も早く対策を考えていただきたい。

給食センターを統合し、資産の有効利用と費用削減を実現する。白井高校のように全国大会に出

られるレベルになるような指導体制を小中学校でも構築する。

外部の方を雇ったり､保育免許のある方の雇用で､教員は本来の仕事に専念出来て､雑用なども多す

ぎると思いますので､担任の先生の負担を減らせるようなシステムにしてあげたいです。

大人の考えを押しつけない､自分で考え行動できる､人と違う意見でも恥ずかしくない風潮や先生

でも誰でも間違える､などどんな世界になっても対応できる教育を一番望む.そうすれば､このアン

ケートのような当たり前の内容のアンケートが必要な世の中ではなくなると思う。
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Q6、子育て支援・教育　特に望むことは？ Q6-6

NO. 自由記入

510 鎌ヶ谷大仏の交差点(渋滞)なんとかして欲しい。

514 待機児童が多く保育園にはいてないので対策をお願いします。

515 給食を美味しく（給食センターはまずい。味気ない）

516 社会人教育

517 特になし

519 先生や保育士の負担を減らしてあげて欲しい

Q7、健康・福祉で　特に望むことは？ Q7-1

NO. 自由記入

3

6 健康保険料(毎月納めている）の削減

16 税金を何十年も納めてきました。ちゃんと介護老人ケアーをお願いしたい。

17 今一番必要なことを検討していきたいものです。

18 一人がいい。人と関わりたくない人も、過ごせたらいいな～。

20

23 特別養護老人ホームは入所待機者多数と思われます

44 (成人）発達障害者個々への支援不足。訪問支援可能な体制作りを。

47 ワクチンの予約が､一番最初スムーズにとれなかった。病院が白井にこれだけあって､何故？と思った。

48 老後も子供も安心できる医療体制にしていただきたい。小児科を増やしてもらいたい。

49 後期高齢者、働いているから医療費が高すぎる。長生きして欲しい医療なのか？形だけなのか？

51 高級有料老人ホームの誘致。

52 施設の料金が高く、入れない

54

55 福祉はすでに莫大な費用がかかっており､むしろ少子化対策などに回すべき時

56

58

63 年々年老いていきます。不安材料の多い未来に長寿など期待できません。

67

69

定年を迎えて思うことは､何時までも元気ではないということです。自分自身では大丈夫と思っていて

も悲しいかな､身体はそれなりに痛んでいます。医療費の負担をとても実感します。

かなりの人が補聴器をつけないで生活している。とても不快らしい。もう少し研究して気持ちよくつけ

られる様にしてあげたい。何人もの人が聞こえない（持っているらしいがつけていない）

住んでいる自治体によって、公的な老人福祉のサービスに差があり過ぎるように思う。タクシー券、特

養の有無など。福祉従事者の待遇改善をして増員することも急務。

家を空き家にして介護施設に入れる方策は良い施策ではない。両立して在宅で介護・医療が行えるよう

にすることが大事ではないか。(そのためにはヘルパー地域券を市と協力して発行する。

補聴器も高いと聞くが、自分も耳が遠く聞き間違いが多いので怒られる。一番にお願いしたい。定期の

電車代、チャリ駐輪と沢山のお金がかかる。あと二人いるので、その3倍となるとお金がきつい。娘が

転換性障害で立てなかった時は、給料を会社に支払いしてもらいました。今も続いています。高1生。

白井市にはなぜ障害者グループホームが作られないのですか？非常に他の市と比べ不公平感がある。予

算が厳しいと福祉から削る情けない行政。

先日、認知症の講演会があり､自転車で行きました。文化会館にて楽しかったです。お天気だったので

参加OKでした。雨だったら循環バス、ルート増設･･･だったのかな？自転車に乗れる間はイベント、企

画に参加したいですが･･･。
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Q7、健康・福祉で　特に望むことは？ Q7-2

NO. 自由記入

71 福祉の充実

74 年取るとどうしても病気がちになります。夜間など特に不安。一人暮らしは特に。

82

87 在宅介護のための有休の充実

89 80台になり､難聴が進んだ

90

95 介護スタッフの方の待遇改善

97 福祉の充実

98 体調不良時バスで病院に行こうとするが、非常に不便です

101 一人暮らし世帯への地域での声かけを。自治体でフォローする車ができたらと思う。

103 特になし

112 健康診断の日にちと時間を増やして欲しい。介護の仕事の賃金を上げて欲しい。

113 国と同じことをしていてはダメ。市民の生きがい健康増進に向けた取り組みを。

119 病院が少ないので困る

123 これから高齢者が増えています。高齢者に特化した医療の実現を希望します

125

126 医療費窓口負担は早急に軽減して欲しい。

129 市の職員による提出書類等の補助を厚くしてもらいたい。書類作成が年齢のため駄目。

133

137 病気を早期発見したいが，病院の混雑がひどく，気軽にかかれない。

159 受診先や夜間窓口の当番医につなげる相談窓口。

160 老後を考えると在宅サービスの拡充を希望します。

161

162

175

178 福祉関係の方々の待遇も他国と比べて低いのも問題と思われます。

183

193 そろそろ考えなくてはいけないのですが､勉強不足で解りません。

197 補聴器は高いので補助があると助かります。

209 ソーシャルワーカーからの情報発信。4.5．についても情報が欲しいところです。

211 高齢者、病院、行き過ぎっしょ

年寄りを年寄り扱いするのをやめて、子供や青年、中年とともに生活、活動できる場を増やすことを考

えましょう。

館山市に住む両親（要介護③，認知症）の特養探しに苦労してます。自宅近くが良いのですが､白井は

少なく､結果、母は鎌ケ谷市のホームに入所しており､父は現在申し込み中です。老健ショートステイの

施設も､白井市は少なく感じます。

この国の医療や福祉に望むことはありません。まして国民の負担は増すばかり。この国はもはや日本人

が生きていける希望がありません。外国人優先の社会政治家に何が期待できるのですか。

夜間、祝日等の救急受け入れ可能な病院、出産対応可能なクリニックを増やして欲しい。不妊、不育

症？への費用面でのサポート

介護やホームの実態は利用経験が無いので判らない。病気にならないようスポーツ事務の補助金を出す

とか必要と思う。私は両親や兄弟の死から，スイスやオランダのように自殺幇助があればその制度を使

いたい。

老々年齢となり、走行が困難です。料金が高すぎる。福祉の商業化。企業化されている。利用も高値で

す。（一部判読不能）

子供に迷惑かけたくないので、老人ホームも選択に入っていますが、入居の難しさ声を多々耳にしま

す。もうそろそろなのです。

補聴器を使用するようになりましたが，一台数十万円もする高価なものです。すでに3回買い換えまし

たが、補助があるとありがたいです。
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Q7、健康・福祉で　特に望むことは？ Q7-3

NO. 自由記入

214 特になし

229

231

236

238

240 若者向けの医療サービス充実(健診や補助など)

244 我が家には障害者がいますが市役所の職員さんは大変良くしてもらっています．ありがたく思います。

264 老人ホームはマンションを買うのと同じで良いのでしょうか？

265 福祉対策が遅れていると思う．もっと周知して具体的に行って欲しい。

268 難聴の方が結構いるようです。補聴器もメガネ並みに普及すると良いと思います。

271 予防医療費用を控除の対象に．(例、ジム利用料、人間ドック等）

276 特別養護老人施設の数が少ない。受け入れ態せいを緩和して欲しい

278 訪問介護がもっと増えたら良いです。(自宅にいたい人が多くいるので)

282 公営ジムの設営(現在の公営ルームの拡大か新たな設営）

283 10/1より、10%が20％になってしまった.(年金生活者）

289

291 税金の適切な使い方を望みます。

293

323

331

337 帯状疱疹ワクチンの助成金を！

341 現在健康ですが、もう高齢なので､上記どれも望みます。欲張りですよね！

349

352

353 とりあえずは満足

355 今後高齢者がますます増えるため､介護の充実化、健康診断(がん検診も含めて)も。

356 良質な集音器が欲しい

358 歳をとって初めてわかったこと。老人ホームが少ない.高くて入れない。

361

老人に手厚くしすぎ．年金を貯め込んでいるならそこから払えば良い。もはや老人ばかりが優遇される

時代ではない。

消費税を地方税にして､総てお金を福祉に回す。社会福祉が経済を強くする。必要なところにお金が回っ

ていないから30年間給料も上がらない。

握力は健康のバロメーターのようです．是非健康診断に握力検査を。去年神奈川県大和市には｢おひと

り様政策課」ができたそうです．是非白井市も参考にしてほしい。おひとりさまとしては切実です。

コロナになってから夜間救急が受けにくい。わかりにくいことも多いので､電話ではなくHPをどこかに

作って乗せて欲しい．(整形、内科、小児）

障害者用タクシーチケットが自動的に送付されないが、松戸市は役所に行かなくとも送付される。手間

がかかるので改善して欲しい。

食生活があらゆる病気の原因になっているので､和食、無農薬、無添加食材への回帰が必要。根本原因

に手をつけず､形だけ大金を使うのはやめて欲しい。

ひとりで生活をしているところに是非､見守りをして欲しい。（月に2～3回、お願いして欲しい）民生の

方、何をしているのでしょうか。

健康を維持して老化を防ぐ事業をもっと増やす.安く手頃な継続可能な金額でジムや体操ヨガに通うこと

が出来、病院に行く回数を減らす。今、私はカーブスで健康を維持しているが高い。月2000円くらいな

ら続けられる。

独居老人になったときの心配。応分の費用負担はやむを得ないが、必要なときに必要な支援が受けられ

る対策の充実。

医療費窓口負担が1割だったのが、2割になり困っています。前のようになんとか1割負担に戻して欲し

いのです。

聴力検査、是非入れて欲しい。50代から聴力は落ちている。耳が遠い父に30万の補聴器を購入したが、

認知に繋がりやすいと実感している。
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Q7、健康・福祉で　特に望むことは？ Q7-4

NO. 自由記入

362

367 帯状疱疹ワクチンの費用補助

368 障害者と老人のタクシー代を軽減して欲しい。

379 若い人にもいろいろな検査をして欲しい

392 歯科検診(口は万病の元)

394 PCR検査が出来る病院を増やして欲しい。

399 乳幼児の夜間の医療窓口の案内をわかりやすくして欲しい。

420 施設の整備(壁紙のハガレやクーラーの効きが悪いと思います)

435 印西市の大型商用エリアだけに頼らない白井市特有の小型商店が良いので育成

452

458 介護のためのリフォーム費用補助の充実

459 初診料の値下げ

465 西白井駅周辺にも総合病院が欲しいです

501

504 介護ワーカーの待遇改善

505 わからない

509 市内で夜間の小児救急を見てくれる病院が欲しい。

517 ペット医療の負担軽減

523

所得で補助があるかどうかで決められるのが納得出来ません。税金ばかり高く取られて一切の補助が受

けられないのはどうかと思います。

一都3県で足並みを揃えて欲しい。補助金を受けつつ､補助金自己負担金ゼロの補聴器か　一部自己負担

の補聴器を購入する選択度を増やして欲しい。

これからますます高齢化が進むので､高齢者が生きがいを持って､健康に過ごせる福祉環境作りを進めて

欲しい。

Q8、ゴミ袋値上げ？ Q8-1

NO. 自由記入

1

3 袋の有料化が進んでいる。減量化と値上げは別問題

6 住民税もしっかり払って、さらに値上げは困ります。減らす努力はすでにしています。

8 ゴミの量は変わらない。袋に多く詰めて袋数を減らす。

9 地球環境の深刻さを考えれば当然のこと。

14 ゴミ袋をわざわざ買う理由がわかりません。本来はレジ袋でもOK

16 いつも決まった曜日に来てくれるので感謝している

17 生ゴミ乾燥機への補助金を出すアピールを検討して欲しい。

18

19 ゴミ袋値上げでゴミが減るとは思わない。

23 ゴミの分別か徹底とリサイクルの推進

24

25 毎日ゴミは出るので生活に欠かせないので反対です

27 ゴミ袋の値上げではなく、ゴミ袋を小さくする。

28 スーパーの買い物袋を使用可として欲しい

30 袋の値段だけでゴミは減らない。業者が儲かるだけ。3Rを目標にした方が良い。

33

35 値上げすることにより減量につながるという根拠は？

40 ゴミ袋を値上げすれば減量になるというのはよくわからない。

43

44 ゴミ袋値上げでなく､他の方策（宣伝など）とるべき。

46 ゴミの量は変わらないのでは？一袋に入れる量が増えるだけ。

47

49 原料費値上げなら､市が負担すべき。

51

市民に負担を強いてゴミ削減させるという考えを普通としている市政に驚く。根本の意識改革は議会か

ら必要ということがよくわかる。

消費者は売られているものを買うしかないのだから､個人の努力には限界がある。過剰包装やプラスチッ

クの使用など売る側が努力して欲しい。この用紙と封筒を留めているホチキスのハリもエコではない。

ゴミ袋を値上げした所で、家庭のゴミが減るとは思わ

お店によりゴミ袋の値も違っていて、この店でしか買えない人もいると、以前より思っていた。それと

別に、袋を値上げしてどうなるのか。コンポスト？りかいできない。

燃やすゴミ、資源ゴミと無料で回収、処理頂き感謝しています。家庭用ゴミ処理機は市の補助金制度も

ありますが、まだまだ高額なものですので。

かわらない。それよりもゴミの不法投棄を減らす方策が､もっと知恵を絞って強力に出来ないか？白井市

内で捨てるのはヤバイ､と思わせるような。

ゴミ減量は賛成ですが､ゴミ袋値上げが効果があるとは思えません。抜本的対策が必要ではないでしょう

か。



23 

 

  

Q8、ゴミ袋値上げ？ Q8-2

NO. 自由記入

28 スーパーの買い物袋を使用可として欲しい

30 袋の値段だけでゴミは減らない。業者が儲かるだけ。3Rを目標にした方が良い。

33

35 値上げすることにより減量につながるという根拠は？

40 ゴミ袋を値上げすれば減量になるというのはよくわからない。

43

44 ゴミ袋値上げでなく､他の方策（宣伝など）とるべき。

46 ゴミの量は変わらないのでは？一袋に入れる量が増えるだけ。

47

49 原料費値上げなら､市が負担すべき。

51

52 ゴミの投げ捨てが増える。ゴミは出るもの。放置ゴミが増える。

53 暮らしやすい市にして欲しい。

54

55

56

57 袋の値上げ-ー>ゴミにつながる？

58 まわりの物価高であるのなら､値上げもありだね。

59 生活しているとゴミは出るものです

62 ゴミ袋を値上げしたところでごみ減量になるとは思えない

67 減量＝値上げ　もっとほかに手はないのか

74

75 白井市は粗大ごみに料金がかかるが印西市は料金不要。同じところで処理するのに？

81 捨てるものにこれ以上払いたくない

82

83 値上げによりエコの意識も高まることに期待する。

84

86 ゴミ袋は日常生活の必需品。無料にしたいくらいだ。

87 1週間に小の袋でも十分足りているので､現状で。

90 分別は意味があるのか知りたい

96 売主側がゴミになるようなものをなるべく使用しないで？

97 まずゴミを競らすこと。ゴミを出さない。分別、減量徹底

ゴミ減量は一人一人にかかっていると思います。未来の子供達のためにも、もっともっと｢ゴミ｣を考え

ることが大切だと思います。

日本は他国に比べ、ゴミが徹底していますが、一人ひとりの努力でしょう。集める人たちは夏なんか特

に大変。ご苦労様です。

意図は理解できるが､袋を購入する店によって、値段がかなり違うので､袋代を統一固定しないと意味が

無いと思う。

値上げはゴミの減量につながらない。ゴミはどうして出るか？の原点に立ち､ものを大切にする気持ちが

必要。

市民に負担を強いてゴミ削減させるという考えを普通としている市政に驚く。根本の意識改革は議会か

ら必要ということがよくわかる。

消費者は売られているものを買うしかないのだから､個人の努力には限界がある。過剰包装やプラスチッ

クの使用など売る側が努力して欲しい。この用紙と封筒を留めているホチキスのハリもエコではない。

できればポイ捨てなど禁止して欲しいのと、こどもたちにも養育して欲しい。基本的には反対ですが､ゴ

ミ量が減れば良いと思う。

諸物価高騰の際に､市まで値上げするとは政策が逆だ。

かわらない。それよりもゴミの不法投棄を減らす方策が､もっと知恵を絞って強力に出来ないか？白井市

内で捨てるのはヤバイ､と思わせるような。

ゴミ減量は賛成ですが､ゴミ袋値上げが効果があるとは思えません。抜本的対策が必要ではないでしょう

か。
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Q8、ゴミ袋値上げ？ Q8-3

NO. 自由記入

98 ゴミ袋高いです。粗大ゴミの袋をもう少し大きくして欲しい。

101 ゴミの出ない様なものの開発、値上げする前にもう一度仕入れ業者の見直し。

102

103 仕方ない

106

107 ゴミ袋を値上げすると何故ゴミの減量になるのですか？

111 ゴミ袋の値上げにより、ゴミの減量が望めるなら賛成

112 ゴミ袋を値上げしても変わらないと思う。

113 まず値上げありきではなく、どうすればゴミの減量を実現できるかを示すべきである。

116 各地区自治会で減量協力に徹底すること

119 ゴミ袋を値上げしても、減るとは思えない。紙や布など資源ゴミの分別をわかりやすくするべき。

122 減量につながるのなら良いが、出なければ反対です

123

129 住民の目線で思慮してもらいたい。

131 市民がゴミ減量に努力を続けた方が良いので。

133 食材品のパックがビニール使用しているがpayper bag 紙のフクロ等（判読不能）

136

137 ゴミ減量を個人におしつければ｢ゴミ屋敷｣がもっと増加する。

140 現状で最低限に抑えているのでこれ以上できない。

141

145 値上げ-ー>減量となるとは思いませんが

146 ゴミ袋を値上げても削減にはならないと思う。

147 ますます不法投棄が増えると思う｡罰則を検討すべきと考えます。

148 大の袋だとたくさんだすことに慣れるので，中袋を安くして縮小化したい。

150 ゴミ袋の指定を守らず，ゴミを出す人が増える。

151 値上げがゴミ減量に繋がるとは思わない。

152 現在個人で買っているのに，意味がよくわからない？

155 広報などにゴミ減量をもっと周知する｡ゴミ置き場にも看板のような目にとまるものを。

156 ゴミ減量にならないと思う。

157 値上げはご勘弁を！

159 因果関係が無く，値上げが減量に繋がるわけがない。

160

161 ゴミ袋を値上げしなければ，ゴミの減量化が進まないのであれば，我々の意識を変えねばならない。

お隣の市から越してきましたが水道代の高いのにびっくりました。その上ゴミ袋までね上げとは･･･、早

くも引っ越したいです。ゴミ袋値上げは簡単ですが、根本的に減らすためにもっと色々あると思う。食

べ残しを減らす（食品ロス）。ものをやたらに買わない（必要ないもの）。

材料費高騰ならまだしも、罰ゲームのような発想で残念です。言うこと聞かないから夕飯抜き!!と同じ。

ゴミ袋の値上げをせず、減量の工夫をすべき。

ゴミ袋の値上げをすればゴミの減量になると思っていること自体が信じられません。単に値上げして儲

けたいだけです。

コロナ禍、戦争の影響もあるので仕方ないと思う。但し国の無駄遣いも反省して欲しい（国葬、国会議

員の数など）

ゴミ減量については，各自の意識が一番大切だと思うので資源ゴミへの徹底(燃やすゴミの減少)等の指導

を行う。

前居住地は指定ゴミ袋がなかったので，購入させられる制度に面食らいました。しかし、住民税が高い

ので、どちらが良いのか，判断が付きかねます。
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Q8、ゴミ袋値上げ？ Q8-4

NO. 自由記入

162

165 これ以上負担を増やさないで欲しい。

168 現在、色々値上げで家計が苦しくなっていますので，ゴミ袋くらいは値上げして欲しくありません。

170 資源ゴミ用袋はただにすべき

171 当然するべき

172 ゴミ袋を値上げしても意味が無い。低所得者(高齢者)には配布をして欲しい。

175

179 いすみ市のように，農業に手厚い政策で，生ゴミから堆肥を作る。ゴミ袋代で。

180 ゴミ袋の値上げをしてもゴミの量は減らないと思う。

181 値上げすると不法投棄が多くなる

183 無駄なゴミは減らしたいものです。

185 ものが上がるばかりで困ります。

186

187 他の市みたいに処理施設を充実しろ

191 値上げでゴミ減量にならないと思うから

192 値上げしたからといって､減らせるゴミがあるわけではないので､そのままにして欲しい。

193 テレビではゴミ減量になっていると言いますが､ゴミ袋値上げは良いと思います。

195 適切な金額であれば良い

198 値上げでは減らない

211 値上げしたらゴミ減るんですか

212

213

214 少し微妙

215 強硬手段に見えて､納得はできないです

217 捨てることに興味のない方は無駄な購入が多いと思うので。

219 ゴミを減らす努力はすでにしている

220

223

224

229 値上げをしても量は減らないと思う。

230 ビニール、プラゴミは自分の透明の袋でも良いと思います。

231 ゴミ袋値上げしたら､ゴミ減量に繋がるのでしょうか。

流山市や我孫子市のように指定ゴミ袋をなくして欲しいです。16号線から河原子街道までの道はさらに

ポイ捨てが増えるのではないでしょうか。

ゴミ集荷所に小屋なり､金網なり設置して欲しい。松戸市、新しく家建ったりするところ､ネットでは無

く､大型ゴミステーション置いてますよ。まずそれをしてから値上げですよね。

ゴミ袋の有料化ですら納得しておらず仕方なく購入しているのに、値上げは絶対反対!!ゴミ袋の種類が多

すぎる．都内はないのに．(ゴミ袋の指定が無い）

ゴミは出したくて出しているわけではない．税収を上げたいなら企業誘致などで、住民に負担をかけるべ

きでない。

経済状況の中やむをえないこともあると思いますが、ゴミ減量を家庭でできること工夫などの情報発信

をして欲しい。

何故指定のゴミ袋にするのか．スーパーの袋でもいいのではないか？指定袋の中に又指定でない袋が

入っている．袋の無駄になっていると思う。指定袋の廃止を望む．東京の袋はスーパーの袋でも良いで

す。

大型ゴミの処理券が高すぎます。燃えないゴミ袋が小さすぎてゴミが入りません。＝大型ゴミで出させる

はどうか？

ゴミ袋を値上げしたところでゴミの減量には繋がらない。ゴミ袋が有料である時点で各家庭ではゴミの

減量を意識している。問題は世に出ている商品自体のパッケージにあると考える。(広告チラシ等も）
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Q8、ゴミ袋値上げ？ Q8-5

NO. 自由記入

236

240 目的と手段が乖離している．一所懸命ゴミを減らしても現状より出費が減らないと辛い。

241 生ゴミは絞って水分を切ってから捨てた方が良いと思います。

244 家庭のゴミより販売店でくふうしないとゴミは減らないと思います。

246

250 ゴミ袋値上げの前に運賃を大幅に下げて下さい。

254 値上げの目的と理由が、理解できない。

255 ゴミ減量は賛成ですが、そのためのゴミ袋値上げは反対です。スーパーなどに捨てる人も増えると思う。

259

262

264 ゴミを減らすよう頑張っているが、数人頑張っても･･･。値上げよりプラ容器など出す側が変えるべきだ。

265 袋代が上がると、スーパーの袋に入れたまま出す人が多くなる。

266 ゴミ袋を値上げしたらゴミが減量するというのは、どういう発想からでしょうか？

267 強く反対、値上げはポイ捨てにつながる

268

271 効果が不明

273

275 ゴミを減らす上からは仕方のないこと

276 毎日使うものなので慎重に検討して欲しい

278 意味がない．リサイクル方法を考えた方が良いと思う。

279 ゴミ袋の値上げでゴミ減量が出来るとの考えは理解できない．ゴミ減量の具体的方策を考えよう。

280

282 コンポストの支援の方が嬉しい.ゴミ袋を高くしてもゴミは減らない。

283 コンポストの無償配布。

289

290 区域によりゴミの量や路上等の散乱あり。3Rも時に理解されておらず、まずきちんとした勉強会を。

291 値上げ以外の対処法を望みます。

292 ゴミを捨てるのにこれ以上お金がかかるのは、やめて欲しい。不法投棄が増えるのでは？

293

294 ゴミ袋値上げは良くないです

303 ポイ捨てが増える。今でも多い。

減量と袋値上げはあまりにも短絡的すぎて、賢い方達の判断とは思えません。もっと知恵を絞っていた

だきたい。

値上げすればゴミ減量が実現するとは思いにくい。地道に何故減量して欲しいのか、どうすれば減量で

きるのかを説明して欲しい。値上げそのものは賛成でも可。

ゴミ減量も必要だが、ゴミの分別が他の都市に比べると細かすぎる。分別負担の軽減にもっと力を注ぐ

べき。

消費者だけでなく生産者の問題でもあり、ゴミ袋を値上げするとどうしてゴミの減量になるのか、根拠

の説明を。

もっと工夫をして欲しい．ゴミの分別をいつまでやらすのか？800℃以上で焼却できる釜があるのに分別

している。

財政のため、仕方ないのかと思っています。ゴミ袋代節約のため、不法な捨て方が増える心配もしてい

ます。

わざわざ市指定のゴミ袋で値上げをされるのは困ります。どこでも買える透明ビニール袋じゃダメなの

でしょうか？

街のゴミ拾い等、学校と連携して、生徒にゴミ拾いのボランティア等してもらいゴミ処理に関する意識

を高めてもらうような活動はどうか？それによって父兄も一緒に取り組み意識を高め、ゴミの減少にも

つなげる。

生ゴミは絞って水分を切ってから捨てた方が良いと思います。90％庭に埋めたり、ゴミで出さないよう

にしています。
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Q8、ゴミ袋値上げ？ Q8-6

NO. 自由記入

309 絶対反対です

315 ゴミ袋を値上げしたところで、量は変わらないと思う。

321 ゴミの減量化はとても大切、捨てる前にもう一度考えて。

323 ゴミの減量の知識をもっと広報に載せるとか、無知な市民に学ばせてからだと思う。

330 ゴミ減量は大切ですが、それがゴミ袋値上げとで解決するとは思えません。

331 ゴミ袋値上げとはとんでもないことです。ゴミ袋を無料で配布してほしいものです。

332 袋代を値上げすればゴミが減るとは思いません

334 逆に値下げすべき

339 やむを得ない

340

343 値上げ＝ゴミ減量には繋がらない

349

350 ゴミ減量は個人でも努力がいる

351

352 ゴミが道路にいっぱいあります。ゴミ袋を値上げるより､特に白井市は多いです。

353 清掃関係者の給与改正を！

357 燃えないゴミやプラスチックゴミには指定で無い透明な袋を使用させて欲しい。

358 ゴミを散らかされても困る。

361 値上げは仕方ない面もあるが、不法投棄が増えないように、コントロールして欲しい。

362 不法投棄が増えそう。一般市民にとっては家計に響く。

367 不法投棄が増える可能性

368 老後の生活が苦しくなる

373 値上げする必要があるのであれば､納得のいく説明を求む。

375

382 ゴミ減量には賛成だが、他の手立てを考えるべき。ゴミ袋値上げ、安直に過ぎる。

386 市民も共にゴミそのものを軽減するアピールを白井市の広報に掲載して欲しい

393 ゴミの出し方やゴミ問題についてもっと周知した方が良い。

398 ゴミの出る量は変わらないので意味がないと思う。

400 ゴミ袋を値上げすると、なぜゴミ減量に繋がるのか､不明

402

403

410 ゴミ袋を安くすると､捨てる量は増えると言う人もいます。

412

ゴミ袋は値上げせずに販売できるのであれば、そのままに。自然に帰る素材で作れないか。減量は違う形

で進めて欲しい。

減量のために値上げしてもあまり意味は無い.反感が上回る。むしろ分別教育をまず学校できちんとし

て、子供から大人へ伝えていくしか無いと思います.効果を上げていかないと意味が無い。

印西クリーンセンターへのゴミの持ち込みを再開して欲しい。又、成田のようにリサイクルセンターも併

設してはどうか。

友人は西東京在住ですがゴミ袋は高いけれど戸別収集なので高齢者にはありがたい制度ですね.白井市で

実現できるかどうかはわかりませんが･･･金子多喜子

紙を資源として出していますか。資源紙袋として出すための無料袋があると若い忙しい人も分別して出す

のではにでしょうか。

当面の措置としてゴミ袋の値上げは理解出来るが､白井市としての将来ビジョンが明確でない。いつまで

印西市のクリーンセンターに頼るつもりなのか(印西市は粗大ゴミ無料)、印西市並みのサービスを実現願

いたい。

ゴミ袋を値上げすると､マナーの無いゴミ出し増加が増える可能性があり､真面目な方々のみが値上げの打

撃を食らうことになりかねない。
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Q8、ゴミ袋値上げ？ Q8-7

NO. 自由記入

413

419 ゴミ削減を考える要因になるため

420

424 ゴミ袋の値上げでゴミが減るとは考えにくい

428 ゴミ袋は全員が使うもの。値上げは反対。

430 ゴミの減量には繋がらないと思う

434 有料化が直接ゴミ減量に繋がるとは考えにくい

438 値上げしてもゴミ量は減らない

453

455 ゴミ減量は賛成だが､ゴミ袋値上げという手法は賛成出来ない

458

464 ゴミ削減の取り組み自体は評価するが､リサイクルに対してもっと積極的に進めてもらいたい。

466 値段による

481 本質的な問題対策としてずれている気がする。

482

489

493 分類して回収しても、その先きちんと処理、再利用されているかわからないものに賛同出来ない。

494 物価高の中、便乗値上げとしか思えない

503

504 ゴミ減量を目的とするなら反対

510 この物価高で給与も韓国に抜かれ、増えない中でゴミ削減というだけの理由で値上げ、とかあり得ない。

512 どうして？

514 ゴミ袋を値上げしたところで家庭ゴミは減りません。

516

517 他の施策によって減量を図って欲しい

519 意味不明、ゴミ袋の値上げによって街の中にゴミが溢れ､不法投棄が増える可能性がある。

522

523 ゴミ袋を高くしてもゴミ減量には繋がらない」

プラスチック、不燃物ゴミの詳細な行く末が知りたい。汚れたプラスチックゴミなど焼却するだけだろ

うに､燃料として有効利用を考えて欲しい。

ゴミ減量を目的にゴミ袋値上げしても効果は薄いと思うので、結果を公表し､結果に応じて方法を見直し

て欲しい。目的には賛同する。

ゴミ袋を値上げしたからと言ってゴミが減ることは無いと思います。逆にゴミ袋が高いからと言って､袋

を買わずに路上のポイ捨てが増えそうな気がします。

ゴミ袋は必需品なので値上げしても買い控えるつもりはありません。人・モノがある限りゴミは減りませ

ん。それよりゴミをどう再利用するか考えて欲しいです。

袋が高くなってもゴミの量は変わらないと思う。まして物価が軒並み高騰している中、さらに家族への負

担が大きくなる。資源ゴミ持ち込みによる何らかの助成など、市民側のメリットが欲しい。

ゴミ袋値上げでは生活に困る他人にも迷惑が行きます。まず市として市民にゴミ減量お願いとその背景を

説明すべきです。

ゴミ袋を値上げしてもゴミは減らないと思われる。メーカーやスーパーの過剰包装規制や再利用資源の回

収簡素化などの対策が必要と思われる。

多摩市などでレジ袋を指定ゴミ袋にしようとする実験をしているのはご存じですか。レジ袋の有料化でプ

ラスチックゴミが増えたというデータもあります。データ収集も実験もしないで安易で無策な値上げはや

めて欲しい。

値上げしてもゴミの総量は変わらず、コンビニのゴミ箱へ捨てに行く人が増えるだけです。根本的な解決

にはなりません。
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Q9、文化センター4施設について？ Q9-1

NO.

18 皆、市民に役目果たしているのか

30 OLやPCで一部対応できる

33

63 市民が行きたくなるような所になってほしい。

75 係は毎日出勤しているのですか

133 公共交通をもっと増やし･･･がたりません。・・・・アピールすること！！

375

382 現状維持を強く望みます。

389 もっとみんなが入りやすい、しかも交通の便を良くして欲しい。

391

394 近隣市との共同運営を検討できないのでしょうか。

396 現状維持しつつ拡充して欲しい。

398 使用したこともないがなくすほどでもないと感じる。

399

400 図書館の蔵書等の盗難防止対策。文化会館大ホール天井の抜本的な耐震改修の早期着手。

401 特にホールで、インターネット対応強化

402 とても誇りに思う施設です。是非維持して欲しいです。

405 万国の労働者よ団結せよ

406 プラネタリウム、図書館は廃止しないで欲しいです。

407

408

409 継続していってほしい。

411 ほぼ現状維持で満足。

413 行かないのでわからない

414 あれだけ立派な図書館の廃止などとんでもない！廃止を主張する党は一切支持しません。

419

ニュータウン創設時の豊満・成金的な事業の見直しがあっていい。育んできた特色を活か

す一方で､身の丈に応じた選択をすべきだ。図書館は白井市の魅力の一つ、資料館はニュー

タウンだからこそ歴史を大切にするべく､ともに充実させたい。文化会館やプラネタリウム

は、充実した活用と維持管理ができるのだろうか？負の遺産にならないか。

一度なくすと再建は難しいと思います。ベストではありませんが､規模を縮小しても残して

いただきたい。

はなぶさ幼稚園出身の息子、思い出の場所がなくなるのも困るけど大人数が収容出来てい

ろんなもようし物が見れる場所を奪わないで欲しい。またプラネタリウムを楽しみにして

いたので残して欲しい。

子供向けの絵本が古いものがほとんどなので､新しいものをもっと入れてもらえたらより行

きたくなる。

図書館は良いと思う。もっと図書を充実させてもいい。文化ホールは年間通して何のイベ

ントをいつやっているのかすらわからない。もったいない。

図書館はよく利用というか読みたい本の予約や無ければ購入していただき読書を楽しんで

います.プラネタリウムや郷土資料館は出来たときから将来維持管理に膨大な費用がかかる

のではと心配していました.又、庭の塀といい、像といいアンバランスだと思います。又確

か文化会館のガラスだと思いますがとても高価と聞きましたが箱物を造るときは､後のこと

を考えていなかったのでしょうか？

使用頻度は少ないものの､これまで利用してきました。無くなるととても不便になると思い

ます。
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Q9、文化センター4施設について？ Q9-2

NO.

420

422

423 今の状態で使えれば良いと思います

424 こ育て世代が白井市に住むことを選択するように､文化施設は充実して欲しい。

426

427

428

429

430

432

433 利用者の数により考えた方が良い

434 各施設の時代に合った維持・改善を続けて欲しい。(箱物行政の政策変更)

436 休眠すれば良いかな？

438 図書館は蔵書拡充、ソファ、机の拡充、そのためには2階仕様にしても良いと思います。

441 体育館を造って欲しい(白井駅の近くに)

446 使用率の報告、あまり使用しないなら､経費の節約を検討して下さい

449 使用したことがありません

451

453

460 今まで通りに

464

465 情報発信をもっとして欲しい

466

468

470 これまで通りで良い

文化センターは､地域の発展のためにも必要だと感じます。プラネタリウムも維持管理は大

変かも知れませんが､子供達の学習機会にもなっていますし､残していって欲しいです。

利用したい人が使う施設についてはしっかりと料金を取れば良い。浮いた維持費を学校の

メンテナンスなどに充てて欲しい。現実は税金の無駄使いと思う。

プラネタリウム、イベントや貸し切りなど他のプラネタリウムには無い良さが白井のプラ

ネタリウムにはあると思います。なくならないで欲しいです。

図書館は必要と思うのでWi-Fi環境を整えてリモートワークにも使えるような施設にして欲

しいです。

図書館のカード、大人用は今のままで良いと思いますが子供用を、1冊借りる毎にポイント

が付いて、ポイントで白井市オリジナルのしおりやミニタオル等と交換出来たら､もっと本

を借りて読書をする習慣が付いて、いいかなあ､と思います。

廃止というのは先を考えての廃止でしょうか。ただでさえ文化や本に触れる人が減った昨

今。これ以上そういった触れることが出来る場を無くしていかがとするのでしょう？もっ

文化会館や図書館の無い市町村は寂しいので出来れば継続希望ですが､スタッフの質を上げ

れば良いかと。

良い施設だと思います。ただそこにあるだけで無く､何か特別な催しをして魅力的な場所に

出来ると良いなと思います。

子供の教育の観点からも､文化施設は必要だと思う。SDGｓ等、時代に合ったものも取り入

れて欲しい。又、西白井駅周辺にも図書館等欲しい。

利用されている率に応じて､4施設の存続を考えて欲しい。郷土資料館は小学生のころに一

度足を踏み入れたか程度。図書館、文化会館は使う。

文化センターをそもそも使ったことが無い。文化センターにかかるお金をそれ以外に使っ

てほしい。ただし役所のためではなく､市民のため。

それよりも西白井のベリーフィールドにあるコミュニティプラザは何のためにあるのか？

白井市の書類もとれないし､図書館の貸し借り返却も出来ない？何のために必要なのか？市

の職員の天下りのためと皆いっている。

どれも廃止を検討するような施設ではないと思うので、どうすれば維持出来るか考えて欲

しい。
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Q9、文化センター4施設について？ Q9-3

NO.

473

474 使用状況が少ないなら、廃止

480

483

485

495

496 どれも大事なのでなくさないで欲しい

500 4施設もいらないと思います

503 どれも大事だと思います。改修費用については市民にもよく知らせて欲しいです。

508

509 引き続き快適な場所を作って欲しい

510 意味はない。無駄金

514 子供が小さくまだ利用したことがないですが、あったら嬉しいなと思います。

515 いずれも残して欲しい

516 イノベーティブ 発想で改善すべき

517 市民によるイベントを積極的に開催

520 市内の多くの人が集まる場所にして欲しい

522 82才で今は利用していないが､利用客が少ないのであれば縮小もあり得る。

523

古本が好きじゃ無く、図書館へ行ったことがありません。今はデジタルで本読んでいます。

図書館と文化会館は白井市が他市よりも文化水準が高いことを示す重要な財産である。縮

小すれば白井市は「梨の産地」程度のどうでも良い自慢話しか無くなる。図書館と文化会

館は陸上競技場を閉鎖してでも現状以上に拡充してもらいたい。

そんな一部利用者のためにお金を使わず、インフラに使って欲しい。北総線が高くて不便

なので値下げ出来ないなら、新鎌ケ谷駅行きのバスを増やして欲しい。

文化センターが廃止の可能性があことはびっくりです。図書館や会館はあって当たり前の

ものですし、白井市と言えばプラネタリウム。正直白井市からプラネタリウムを無くした

ら魅力の無い市になってしまう気がします。むしろもっと広報活動をしても良いと思いま

図書館がなくなるとはあり得ない。電車賃が高くて都心まで観劇なども行きにくいし、遠

いので、文化センターで公演をやって欲しい。

他市の郷土資料館を参考に、子供が楽しめるような、更なる充実を望みます。個人的に

は、浦安の郷土資料館が好きです。



32 

 

  

Q10、暮らし・まちづくりで　特に望むことは？ Q10-1

NO. 自由記入

3 駅前に市役所を持ってこなかったので各駅前の複合センターを充実してもらいたい。

6

9 緑や公園を（もっともっと）増やして欲しい。もう宅地造成や住宅建設はやめさせても良い。

14 バスの便数を増やして欲しい。少ないので不便でマイカーが増えてしまいます。

15 パトロール強化

17

18 ささやかに幸せで生きていたい。個人的な「しあわせ」です。

19

20

24

27 住宅街にヤードが接近していて、生活に問題が多々ある。

30

31 バスがなさ過ぎる。日曜祝日も出かける人は辛いと思う。

32

33

39

40 高齢者の動きやすい街づくりを！！トイレ、ベンチ、四阿などの整備を。

44

46 ナッシー号廃止は絶対反対。対策を！料金引き上げ（170円）、予約制ーー＞HPに反映

47

48 歩道をもっと整備していただきたい

文化センター、図書館と他市と比べても立派でとても自慢に感じます。少し老朽化してきた様子ですの

で修繕をしてもらい、大事に使用していきたいです。

市内に書店が一軒もなくなった今、図書館の更なる充実は必須。自転車も車道を走れというなら、自転

車専用レーンの整備。北総線の更なる値下げが無理ならば、自転車利用者の安全対策を考えるべき。自

転車利用はSDGｓに適った交通手段でもあるので促進して欲しい。

高齢者は車の免許を返納すると、歩くしかなくなり、歩けなくなると、閉じこもるしかない、白井市の

中をぐるぐると回るミニバスかタクシーの割引等、出来ないものか？

暮らしやすい町づくりのために、今年はこういう所に力を入れている等の市政政策方針を知らせて欲し

い。そしてその結果も知らせて欲しい。

ゴミ置き場の整理、コンテナ配置。自治会のない地域もあるので、自治会任せにしないで、市で管理し

て欲しい。ゴミ問題は毎日の市民生活で最も身近な問題。優先度を上げて欲しい。

白井高校の裏から船橋市に抜ける道を広くして欲しい。増やして欲しい。夜も安全にアンデルセン公園

へ行きやすい。木下街道の混雑がひどすぎる。

無駄な土地（何もしていない所）の有効活用。駅前から町づくりして欲しい。暗すぎる。立派な施設も

てあますなら民間に売れば？

素晴らしいホールの活用アイデアを練り､残して欲しい。プラネタリウム、図書館など､高齢者がよく利

用しています。残して欲しい。

ナッシー号の本数が少なすぎて使いづらい。一時簡に1本だったり､日曜日も運行していたら､気軽に使

いやすい。

白井市は景観行政団体へと移行したと聞く。しかしニュータウン地域はよく整えられても､一歩出ると

従来の田園地帯の各所に産業廃棄物処理場が風景を乱して､醜悪に設けられ､長い年月をかけて磨かれて

きた豊かな農村景観を破壊している。美しい景観が保たれてこそ､これを誇りとしてニュータウンもまた

繁栄発展できるのではないか。産廃業などに対する景観や土地の規制を考えるべきだ。例として、運動

公園は自慢できる文化施設だが､そこに至る森の道は荒れた産廃街道になっている。

ナッシー号運行ルート・・・以前新鎌経由ルートの際、七次台周辺利用者が多かった。（利便性・費

用）今は利用者をほとんど見かけない。利用者数の開示で一目瞭然となるはず。現行のルートに一度

乗ったが、首をかしげるルートで誰が考えたのか。何を持ってこのルートに変更したのか明らかにし、

一考して欲しい。高齢化が進む地域にこそ足が必要（買い物・通院）
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Q10、暮らし・まちづくりで　特に望むことは？ Q10-2

NO. 自由記入

49 介護料金のことについて､是非とも値下げをおねがいしたい。

51

54

55

58

59 人の集まる商店等の拡充

63

64 バスの増便を望みます。

67

71 大松から新鎌ヶ谷へ行くルートが無くなってしまい、不便。

74

75 市の各担当は街を歩いて見ることですね。

77

82

83 自衛隊基地の見学などの機会を増やして欲しい。

89 桜台は白井市から離れているので何かと不自由を感じる。市役所、健診等

90

92

96 バス増便よりも、もっと簡素化した乗り物でどこでも手軽に乗り降りできる乗り物を求める。

97 北総線運賃の大幅削減

98

101

103 空き家対策はもっと力を入れて欲しい

文化センター、プラネタリウムなどが無くなったら、白井はどんどん活気を失う。財政が苦しくても、

工夫して規模を維持すべき。

今はコロナで仕方ないのかもしれませんがもう少し活気よくして皆が行きたくなるような場所にしてく

ださい。中途半端ではもったいないです。

質問とは離れますが､現在の白井聖仁会の送迎バスのことですが、病院の好意での運行と思っていたの

ですが･･･｢補助金で運行･･･」とのこと。だとしたら患者向けのみじゃなく､せめて市役所などへの用件

時の利用など拡大してほしいものです。

白井市に過ぎたもの二つ。市民プールとプラネタリウム。経済的に見れば廃止だが､少子化対策も踏ま

えればより効率的運営を図るべき。

図書館の職員（パート含め）もう少し積極的に仕事をして欲しい。座っているだけでなく。例：イスに

脚を広げて横になり寝ている人。大声で騒ぐ人に注意をして。文化会館で脚の悪い人が2階に行けな

利用頻度の低いプラネタリウムよりも図書館や勉強室のスペースを増やし､システム化を進め、もっと

機能を充実させて欲しい。仕事や勉強できるカフェがあると良い。

木下街道、県、市道は農家の入り口をけづっていますがまっすぐにしておいてほしい。自転車、車いす

で通ると波うって危ない。木下街道は特にひどい。歩行者じゃなく、農家の車優先になっているから、

自分たちで段差の石を買って置いてほしい。県議の運動員に言ってもらちが明かない。

文化センターの使っていない日の使い方で、空いた日に映画とか、イベント車がもっときたら人も集ま

るし、収益も増えると思う。

税金が高すぎる。身体を壊して仕事に行けなくなっているのに、翌年来る税金は、ヤクザの取り立ての

ような感じだった。税金を払うため（返済するため）に働いているみたい。

ゴミ減量対策も素晴らしいが、ゴミの有効利用をもっと進めて欲しい。道路については歩行者の通行し

やすいものを進めて欲しい。

強度資料館をもっと多機能にして有効に使えるようにして欲しい。図書館で蔵書を引き取って欲しい。

都会は文化的な施設が多く､子育てに大きな差が出てしまいます。自然に触れることだけでなく、文化

センターの存在は､白井市への移住の大きな決め手でした。維持していただきたいです。

駅前などの雑草除去。道路の縁石側の木の枝、雑草除去を（交通安全）道路の白線が見えない、消えて

いる。
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Q10、暮らし・まちづくりで　特に望むことは？ Q10-3

NO. 自由記入

106

107 道路　歩道の草刈りをやって下さい

112 コミュニテイバスの増便、タクシー増便。駐輪場無償化。

113 循環バスを生活の基盤としての見直しを。利便性の向上を。

114

116

123

131

133

136 今の状況で満足している。

137

140 駅周辺の再開発

153 文化センター４施設の廃止だけは絶対ダメ

154 県道西白井停車場線，遠藤の桜の補植をしたいものです。白井で少ない名所造りのためにも

155

156 西白井駅前をもっと便利にして欲しい。商業施設やカラオケ等の娯楽施設を立てて欲しい。

157 特に桜台は僻地です

159 ボランティアの仲介。松戸市は良い見本。

160

161

162

165 施設やグランドなどの駐車場の有料化など、考えていただきたいです。

166

169 近くにショッピングセンターが欲しい。

172

自家用車の免許返納を考える世代が増えているのに循環バスが少ない。病院のバスとコラボしてはどう

か。

文化センターの充実と共に体育館を新設して欲しい。印西市には複数の体育館があるが、白井市にはな

い。

郷土資料館の利用は小学校低学年だけで、一般客はゼロに等しい。内容も雰囲気も暗すぎる。事務室も

学芸員的人間一人で良い。もったいなさ過ぎる。

なし坊ホールの積極的活用（年間利用率のアップ、イベント誘致等）　農工業対策（農地の活用・企業

誘致・市内就職機会等）

富士地区に住んでいるが近隣3駅どこにも遠く、陸の孤島です。せめて西白井駅（本当は新鎌ヶ谷駅）

までのルートが増便されることを期待します。

バス、公共交通（なし坊）･･･・できない。･･･をお願いしたい。他の市県などにもっとアピールするこ

と。･･･・・（判読不能）

文化会館をなくすなんてあり得ない。幼、小、中、高、他いろんな団体が使用しやすく考えて下さい。

白井市は印西市、鎌ケ谷市に挟まれて，今ひとつぱっとしません。白井市を盛り上げるには白井独自の

セールスポイントを見つけ作り出し，他市町村にアピールする努力が必要ではないでしょうか？

災害時の避難先について，ペット同伴エリアが欲しい。(ペットが外ではなく，一緒に過ごせる環境の

確保）

2045年には市町村はおろか，47都道府県は維持できないとされている。白井市は行き止まり道路の小

規模開発でパッチワークシテイ化している。ハード面ソフト面を確立しなければ選ばれる町にはならな

い。

税金を上げても良いので、商業施設の誘致をもっともっと積極的に｡文化センターはほどほどでも結構

です。

市の文化センターはとても貴重です｡誇りです｡近隣と共同協力して維持できるように！一時的修理はク

ラウドファウンディングで!!

千葉は台風が必ず来ます。街路樹が茂りすぎていて二次被害が発生するのが目に見えている。管理不

足!!
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Q10、暮らし・まちづくりで　特に望むことは？ Q10-4

NO. 自由記入

195 人口6万の白井市に対して望むものはない

198 七次台3丁目地区のバス便が不便すぎる。農家優先はダメ

200 街灯が少なく暗いので､改善を求む。

207 企業誘致を積極的に行って欲しい

208

210 図書館の市職員が多すぎる。白井規模の市では各センターは不要では？

211 地元に企業、入らないと､税収上がらないっしょ。

214 特になし

215

224 ゴミ指定袋を廃止にするとCO2の量が少なくなる

229

231

236

239 住み続けたいと思うような町にして欲しいです。

240

242 梨しかない､何もなさ過ぎ。

247

249

250

254 文化センター廃止も含めてとは、全くの論外。さらに充実して欲しい。

256

259

262

商業施設を誘致して欲しい．買い物は結局、印西や柏などに出かけてしまうため、白井市にお金が入ら

ないのではないか。

もうすこし景観を良くし、スタバなどが出店したいと思える街づくりをし、他県からの移住者を増や

し、市が豊かになる様取り組みを強化して欲しい。

車を運転しなくなって、循環バスを2回ばかり利用しましたが、東ルート、南ルートです。南ルートは

同じ所を２ど通りびっくり。目的地までもう少し早く行けたらと思います。

ルートの見直し必要．なんか使いにくい．街づくりのための諸活動をしている事は認めますが、いまい

ちと思ってしまうのは何故かしらと思ってます。

文化センターはもっと使ってもらえるよう､皆が触れやすいようにすべで廃止すべきではない。残すべ

き！

国保料への一般会計を繰り入れない条例、町づくり条例など住民のためにならない条例を見直し､悪い

条例は廃止する。

将来どうなるかわかりませんが、できれば在宅一人死で人生終わりたいと思います．白井市には信頼で

きる在宅医がいるのか心配です。

家を建てるのは良いが､あとのことを考えて立てて欲しい。教室がいっぱい-->スカスカや、センターを

利用する年齢層を加味して欲しい。

どこへ行くにも車がないと不便。そのくせバスの運行時刻は1時間に数本で､乗り降り不便。通勤時間な

どはもう少し本数を増やしても良いのでは？

市(市長)は､南山中の道路反対側の空き地にデータセンターを作ろうとしている。DCは、放熱、騒音

(ファン)、の問題があり､学校・宅地のそばに作らないことは｢常識｣。環境破壊では？？是非議会で議論

を!!

近隣他市では、給付金等見える形で支援しているのに、白井市では何もなく、市政に不満しかない．公

園看板(誰も読んでいない)の時は全国からどうしようもない市であると思われたと思う。

高齢者は元気な人も多い。もっと働く場を造ってはどうか．10月から労協法も出来ることだし、元気な

高齢者が増えると、高齢化してもゴーストタウンになりにくいと思う。私自身は働いている．73才　10

月末74才。
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Q10、暮らし・まちづくりで　特に望むことは？ Q10-5

NO. 自由記入

264

265 安心して長く住み続けて、子供や孫達も暮らせる様にして下さい

268 図書館は残して欲しい

271 大型ゴミの持ち込み無料化(回収費用が浮くのでは？)･･･>路上放棄対策

272 富士方面は便利悪い

274

275 文化芸術を守り発展させる上で上記施設は維持する．廃止はダメ。

278

279 施設の活用PRをもっともっと強化すべきだ。

280 歩道の除草作業の回数をもう少し増やしていただきたい．見通しが悪くて危険な場合もあります。

282 公園の遊具が増えて嬉しいですが、小さい子向けのものも欲しいです。

287

289

290

291 夜中の暴走族の対処をいい加減、御願いします。(騒音)

292

293

294

295 ヤードの規制、産廃業者の規制(市内における)、資源再生業管理。住環境の確保。

324 展示場所

331 文化センターは廃止ではなく、もっともっと機能の充実をしてこそ文化あふれる白井市です。

332

334 コロナ下、市の人口が首都圏30km圏内なのに、減っているのは何故か考えて欲しい

文化会館、プラネタリウム、郷土資料館の利用率がわかりません。利用したくなるような企画、交通の

便等、考える必要があるのでは？

マイナンバーカードをどこの店でも通用するようにして欲しい。みんなが安心して暮らせるよう御願い

します。

白井文化センターはとても良いと思うが、足が不自由な人のことを考えていない。以前バスの停留所設

置、改修について意見を述べたが、改修、改善できないことの言い訳しかなかった。非常に不満。障害

者用に使用可能とするタクシーが少なすぎる。タクシーを呼んで1時間半も待たされた。

車を使わなくとも良いように、公共交通手段を充実して欲しい。若い世代が市に残っていたいと思うよ

うな町づくりを!

物事を決定する際、どの年代の視点か、ただ多数決なのか、白井町-ー>白井市になっても街内の交通は

不便すぎ、何年経っても少しも進歩なし。

設備更新などコストをかける施策は避け、現状設備を有効に活用してもらうソフト面の改善を望む。金

をかければ良いという施策には賛成できない。図書館、郷土資料館の機能充実は、もっと利用市民に問

いかければ、運用改善策が出てくるはず。

車道と歩道の境目の雑草を処理して欲しい。白井駅前センターの外壁が汚れ(カビ？)ているので綺麗に

して欲しい。スリッパ使用は不衛生。文化センターより先に回収すべきです。改修して住民のサークル

活動を活発にする。保育所を兼ねる設置。

白井の梨は日本一おいしいのに、跡継ぎがやる気なく縮小しようとしていて土地を売りものすごくもっ

たいない。梨だけでなく梨の花でハチミツを育てて作ったり、他色々考えたらもっと繁盛するのに。老

人が多くなっています．バス停にイスを置いて欲しいです．背もたれがなくとも荷物置いても良いよう

に、１つおき。暑い中一生懸命荷物を持って待っていました。

市の財政との関連で図書館・文化センターは現状かなり充実しているので、センターの安全面を優先し

て欲しい。

文化センター、いつも利用させてもらいます．良いところだと思います．横断歩道や道路の白線、全く

見えず、すぐ塗って欲しい。一人親に対して厳しすぎる．何度伝えても変化なし。
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Q10、暮らし・まちづくりで　特に望むことは？ Q10-6

NO. 自由記入

336

340

349

351

353 特になし

355

356 道路線引き(黄色線）

358

361

362

366

368

375

388

391

393 オムツ、ミルクなどの定期便、給付型奨学金

398

歳をとっても白井に住み続けたいと思うには豊かな自然と学び続けることが出来る環境が重要だと思い

ます。街をコンクリートで固め文化施設の廃止も検討するという考え、ビジョン。一体どんな考えで

やっているのか､予算の無い中で、単に切り捨てるだけの運営しか出来ないのなら印西市と合併すれば

良いと思っています。

白井市は公共交通機関の不便さのために10代後半から20代にかけて若年層が特に流出しているのが統計

から明らかです。交通は町の血液と同じです。どんどん街は衰退してしまいます。それを統合基本計画

には重点政策に挙げることを望みます。

七次台3，4丁目、野口はナッシー号の路線変更により大変不便になり､免許証を返上したくても返上で

きない状況です.路線変更で､大変不便になり又民間のバスの便も減り住民の高齢化が進む中、ルート変

更でとても不便になり陸の孤島？又バス便(ぶつ切れです)

鎌ケ谷はキキョウ号が日曜日も動いている。白井もそうするべき。新鎌へ鎌総病院へナッシー号を乗り

入れ再び。困っている老人が多い。明朗アカデミーの廃止。生計の建たない就職ばかりで役立たない。

文化会館にもっと魅力ある主催事業を望みます。市民が参加出来る事業をもっと増やした方が良いと思

う。(舞台に立つ機会を提供）

健康・文化都市作りに､文化センター、図書館の充実は必要不可欠。さらに健康作りの場として陸上競

技場に市民体育館を併設し、より市民が活用できるスポーツ設備を進めて欲しい。

白井市には文化センターくらいしか無いし26年しか経っていない。もっと長寿命化させるための改修方

法や柔軟な使い方を考えて欲しい。バスの運営は､イベントに合わせ増発するなど､工夫をして欲しい。

農業対策は必須。国の方針に沿うと、小中の農家は総て潰されてしまう。

なしバスの料金が安いので安心。回数と停留所も増やして欲しい。高齢で自転車にも乗れず､歩いて行

くのが辛い.マルエツからの桜通にあるベンチ、汚くて危ない。早く直して欲しい.何回も市役所に電話

しました.予算が無いとのこと。

西白井から新鎌ケ谷までのバス(なし坊)が無く､不便である.ルートを増設して欲しい.「ちばにうバス」

と時間が重ならないように。

水道料金が高過ぎると感じる。以前は成田市に住んでいたが半額ほどだった。2ヶ月で2万円は一般的で

は無いと思う。

町じゅうの大人ぐるみで､人生に必要な生きる力を育めると良いなと思う.子供と大人が一緒に食事をと

る時間は大切です.小学生は知識詰め込みよりも、大地を耕して食物を得る体験や家族以外の集団と交

わり、自分の役割を探り出す時期にして欲しい。特に子供を大切に､一人ひとりの個性を伸ばせる教育

の現場づくりをして欲しい.子供教育の転回を。地に足を着けた教育。

現状維持を望みますが､市の財政により縮小しかない場合は､財政似合った維持を御願いしたいです。

循環バス、循環させすぎたり､乗り場がわからなかったり･･･、現金チケットを買わされたけど､不便す

ぎてほとんど使わずに何年も手元にあるので､払い戻して欲しい。

一般的なベビーカーで歩道の段差や公園内の道で躓きます。未就園児がいる家庭(閉鎖的になりがちな

家庭)のために外へ出やすい環境づくりを希望したい。
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Q10、暮らし・まちづくりで　特に望むことは？ Q10-7

NO. 自由記入

402

403

410 環境汚染や温暖化が著しいですので､地球あっての命であることを皆で考えるべきですね。

413 市役所職員の対応が上から目線で､必要な用事ですら行きたくない。

419

424 市の管轄かどうか不明だが､道路の側溝掃除、雑草刈り取りなど生活環境整備。

428 一部の人が得する制度では無く､税金をより多くの人に還元して欲しい。

429 魅力ある町づくりのための情報発信・公園の充実

434 印西市の施設や商用エリアに頼るのでは無い、両市協議・協力した町づくりへの考え方の変更。

442 渋滞対策。抜け道対策

446

453 税金の使用用途をアクセスしやすい方法で公開して欲しい。

457 感染症に対する誤った国の方針には無条件では従わないこと

464

466

490 街灯が少ないように感じるのでもう少し増やして欲しいです。

494 水道代は上がるし良いこと無し、下げて欲しい。

495

500 日中一時支援の事業所の増加と施設に対する補助もしっかりして欲しいです。

503

508

509

514 スーパーマルエイが潰れて不便です。スーパーが欲しいです。

瓶・缶・ペットボトルのゴミ回収の方法を見直して欲しい。使い回しで袋が汚く、触らなくてもいいカ

ゴの形を検討して欲しい。

地元の企業さんや農家さんとの関わりが欲しいです。子供達に地元ではこんな仕事があってこんな人の

役に立っているんだよと社会見学させてあげたいし、それが出来ないなら働いている人が実際に学校で

教えて欲しい。

街の環境、清掃に市、市民で取り組めるような仕組みと予算取りをお願いしたいです。綺麗な街が好き

です。

白井駅は市の玄関口だと思うが、駅前があまりに寂しい。小規模でも良いのでショッピングモールなど

整備出来ないかと思う。

都心通勤圏だと思えないほど寂れていて､このまま住んでいて良いのか不安になる。駅前に若者や小さ

い子供のいるファミリー向けのお店など誘致して欲しい。

高齢者人口の割合が高すぎるのと､人口自体が少ないため税収が少なく将来が不安です。印西市や流山

市、柏市等を見習って、人口が増えるような取り組みや､企業誘致に力を入れて欲しい。

今後発生する問題で、マンションの建て替え等の問題が発生するので､事前に検討していく必要がある

と思います。

189号線の早期完成を望みます。何故、議会で誰もこの件について指摘しないのでしょうか。もしくは

議員の方でこの件で県や国、あるいは関係する民間企業へ働きかけないのでしょうか？

国保・介護保険料が高すぎ。また循環バスは民間経営バスの減便を補填する運行ルートや時間帯を考え

て欲しい。(新京成バスの西白井駅から七次台方面の帰りのバスの最終が19:35なんて､通勤に使えな

い）

温暖化と電気ガス代値上げに対し､市で各小学校の屋根にソーラーパネルを設置し、その地区の電気を

少しでも補助出来ないか。
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Q11、平和・安全で気になることは？ Q11-1

NO. 自由記入

2 外国人に土地を軽々に売らないように

3 アメリカが世界の警察官を降りてしまったので大きな問題が生じている。

4

9 下総基地の航空機の騒音、自宅にいるとき、本当にうるさいと感じるのでやめさせて欲しい。

17 道路等排水がうまく出来ないところなど市と県とタイアップしながら行って欲しい。

18 今の日本政府にはむなしいばかり。

19 戦争は絶対にしてはいけない。当たり前の生活が一番。

20

27 少数意見でも聞く世の中であって欲しい!!

34 ウクライナ支援は不可。戦争を助長する。

39

40 歩道の整備を急いで欲しい

44

47

49 空き家が多いので空き家を活用する方策の検討を願いたい。

51

52 午後5時以降は遊ばないで欲しい。

54 信号設置場所が適しているか確認。大松交差点の信号を考えて欲しい。車の量や様子を見るべき。

56

58 ウクライナ、そしてロシアも､日常が早く戻りますように。

69 通学路の安全。小学生の交通事故のニュースを聞くと心が痛くなる。

74 戦争に巻き込まれないように。

75 道路の白線が消えているところがある

76

82

83 日本共産党は政党助成金を受け取るべきだ

戦争は絶対にだめです。沖縄出身です。亡くなった祖母が戦死した息子のハガキをずっと枕の下に置

いていたことを知りました。祖母は毎日どんな思いでいたのかと思うと胸が痛みます。

志位委員長は「野党連合政権に加われば自衛隊合憲」の立場をとると、発言したが、この発言の撤回

を！共産党は「自衛隊違憲」の立場をとってきたではないか。

千葉には自衛隊の基地が多く災害時には助かりますが､内容は実質｢軍｣なので、有事の際には､真っ先

に攻撃対象にされる心配があります。

信号が変わるタイミングがおかしい交差点があり危険!（けやき台マツキヨ付近、車側が黄色の時に歩

行者の方が青になるので子供が飛び出したりする）

若い世代を呼び込み、公園等充実してきているが、道路・横断歩道・標識などがきれいに整備されて

おらず、不安を感じるところがあります。整備してください。

八街で痛ましい事故があったばかりなのに、小学校前の歩道橋は使用禁止のまま。スーパーの駐車場

から出てくる場所のミラーは折れて撤去されたまま新しい設置も無し。横断歩道の一時停止の取締

は、駅から離れた違反者が少ない場所・時間帯でしか行っていない。警察の道路の安全への怠慢を感

じる。

中国・ロシアはじめ周辺国の軍事活動が活発化している中、日本の軍事力強化は仕方の無いことだと

思っている。ただ､命の無駄使いに変わりは無いので､それだけはやめて欲しい。

平和教育の充実。柏市では“麦わら帽子の会”が各校を回って､戦争詩の朗読などを継続しているそうで

す。

飲酒運転を普通にしている店舗ありませんか？事故を起こしてからでは遅いです。調べて欲しいし対

策して欲しい。
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Q11、平和・安全で気になることは？ Q11-2

NO. 自由記入

97 消費税の撤廃、ゼロへ

98 バイク事故

101 世界平和

102 子供達の安全

107

112

113

116

119 バイクの騒音

123 空き家対策は防犯対策にもつながります。至急対応して欲しいです。

131 高齢者増加社会

133 人類の平和、安全な生活、独裁者はダメだ。ロシア/ウクライナ　独裁者の戦争だ

137

139

141

145 安保法＜－－何故選択項目にないのか

148

150

155 環境という意味でも，木、草の手入れを

159 自衛隊が憲法に明記されると、三権のの外に置かれるのか？(超越的に)

160 暴走族がうるさい｡昭和時代か｡警察は仕事をしろ。

161

162

164 通学路の電灯の少なさ。

平和・安全は耳障りの良い言葉であるが，困難を極める沖縄県に凝縮されている｡無関心な他人事の

我々がいて沖縄県ある。この解決無くして平和・安全はない。

犬・猫の殺処分。動物実験・虐待にも目を向けて欲しい。ペットショップではなく里親さん等からの

引き取りを検討して欲しい。手段の周知をして欲しい。

南山２丁目(障害者支援センターとプラザ南山の間)信号のない横断歩道の対策(スピード出す車多く事

故がよく起きる)堀込第２公園近くのトンネル付近の崖(他市で児童が生き埋めになった事例あり)

とても難しい問題ですが、自分たちの安全は自分たちで守らないといけないと思う。でもどうやっ

て？食糧の自給率あげた方が良いと思う。電力も安全に手に入れる方法を考えて早く実行すべきで

す。

とてもうるさいので、業者のオートバイの騒音を取り締まって欲しい。地域放送が聞こえにくい。災

害時など放送もしっかり伝えて欲しい。

道路の美化・清掃。防衛予算の増額倍増の前に、沖縄基地半減の具体策、米軍基地の減少を。合わせ

て予算の組み立てを検討する。

木更津出身のデブ大臣、さてどうしますか。防衛予算を大幅アップさせて、アバレンボーだった親父

のあと、地元の基地で訓練させたらどうですか。すでにその実績はあるのだから。

道路の白線や横断歩道の線が消えている場所が多い。細かなメンテナンスがされず税金の使途がおか

しい。

サイトウ。カタン右左の振動。黒い砂塵、毎日すごいです。道もでこぼこで水たまりが多く年寄りは

命がけです。自動車スピードの出し過ぎ、多いです。

横断歩道の白線が消えて見えないところがあるので塗り直しが必要かと思います。（CF風間街道から

スーパーまるえいへ曲がるT字路交差点)

白井高校の通学路の森林に冷蔵庫のゴミが投げ捨てされたままで危ない(狭い道なので)。でこぼこ道

はどうにかならないのか。
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Q11、平和・安全で気になることは？ Q11-3

NO. 自由記入

170

171 中国の脅威も高まっているので，自衛隊には頑張って欲しい。

172

175

182183

187

194 日中の軍用機の音が非常にうるさい

207

210 同じコースで何機も低空飛行をしている．ルートを多様化するなり改善して欲しい。

214 特になし

215

230 軍用機の夜の飛行はやめて欲しい

231

236

240

242 通学路が相当危険。市議の方も歩いてみましょう。

244

245 464号線の歩道にガードレール設置

247 国道がガードレールが必要と思える場所があるのですが、どこにお願いすべきなのかなあ～と？

250 暴走バイクが煩い。

256

259 信号手前の樹木の葉が、見えずらくしている。草が茂っている歩道ばかりで危ない。

どこの土地でも家が造られる様になって欲しい。他国の人が働きに来ているので悪いことも多くなっ

てきていると思う．作業訓練など考えて日本のためになるように指導してから働かせた方が良いと思

駅前のセンターや路地に、路上駐車が多い(西白井駅)。西白井の複合センター前やウェルシアの横の

道路は子供が通るのに危ないくらい、ずっと路駐してある。

16号へ入る道路のゴミ。(と言うか道のつながり的に船橋市民は使わない）住所的には船橋だが多くの

白井市民が使うため働きかけて欲しい

国をまもるための軍備は必要。基地や兵器が減れば平和になるという，ぼけた考えは捨てないといけ

ない。抑止力は必須。

通学路の横断歩道には総て信号をつけて欲しい。子供が待っていても止まる車があまりない(押しボタ

ン信号でも)無いところには指導員の配置を。

表向きは平和、裏では日本人を苦しめるような制度ばかり。国会を開かず政府が独断の元に決めてし

まう。使途不明金、パソナの中抜き、税金のために働いているようなもの。外国人ばかり優遇され

る。値の血税をどうお考えか？

軍用機の低空飛行など，今のところ頻度も少なくあまり気にならない。もの珍しくみあげている程

度。

習志野飛行場へのパラシュート用の飛行機？うるさい。パラシュートなんて実働する機会無いんだか

ら無駄な税金使って飛ばすなよ。

日本共産党が憲法改正や防衛費増額に反対して､我が国の安全保障の足を引っぱっていること。土地利

用規制法の強化集団的自衛権のフル活用含む､平和安全法制の全面拡大。スパイ防止法の制定。第9条

をはじめとする憲法改正を早急に実現して欲しい。

木下街道近辺に住んでいますが、やはり横断歩道が少なく､子供に一人で渡らせることができません．

(教えられません)、かと言って横断歩道があるところまで遠く・・・。

いろいろなことが頭に浮かんできてここには書き切れません。ただ一言何でもそうですが､一番難しい

ことかも知れませんが｢仲良くすること｣です。色々知恵を絞って対話の姿勢を貫くことです。

住宅街へ大きなトラックが入ってきたり､信号を避けて通り抜ける車が入ってこないような信号や交通

規制をよく考えて欲しい。道路に｢生活道路｣と書いたくらいでは平気で通り抜けする。
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Q11、平和・安全で気になることは？ Q11-4

NO. 自由記入

264

265 戦争反対、平和賛成。

268 下総基地のプロペラ機がよく飛んでますが、心配です。

271 外交力の強化

275 平和憲法を守り戦争には絶対反対。自衛隊は現状。対外派遣はダメ

278

280

289

291 夜道が暗すぎて子供の帰宅時に、危険を感じる

303 いろんな家から木や草が出ている

310 横断歩道の線が消えているところはすぐに新たな線を引いて欲しいです。

318 車道にはみ出した草木、枝の処理(個人住宅を含めて)

323 横断歩道が消えかかっている箇所が多いと感じる

324 ファイト！

328

329

331 下総基地が少しでも縮小してくれれば嬉しいです。

332 横断歩道や停止線が消えている。

334 低空飛行が多すぎる.何回も周回しているのは何故か。飛行予定の開示。

337 中央分離帯の草、伸び放題が危険。

338

340 平和が段々と脅かされつつあり、軍備増強を望む声が多くなるのが心配です。

345 軍備拡充、軍事費を最低でもGDPの3％､15兆円にし､装備の国産化

347 軍用機は毎日何のために飛行しているのか？税金の無駄遣い！

349

下総基地、夜、時々ごーごーとうるさい．夜10時とかに訓練する必要があるのか．告知などないの

か。

大松交差点を歩行者専用の時間をとって欲しい．七次(セヴンイレブン前)の交差点は、人が通らなく

ても専用になっている。中学校が行き帰りの時(大渋滞で)渡れず一般人も渡れない。信号が変わると

夜遅くに自衛隊の飛行機の騒音があり、あまり気持ちの良いものではありません。法律上、昼間の音

も困ることがあります。市広報で飛行予定を知らせることなどしていただきたい。

軍事防衛過剰反応には反対。本来あるべき安全策とは何かを市民本位の平和事業を共に考える市で

あって欲しい。道路事情や空き家問題とは、全く別の範疇であり、セットでの質問は如何。

フォルテ白井(ベルク)とケーヨーＤ２の間のT字路に歩行者用信号が欲しい。車の量が多くなり大人で

も横断するのが怖い。危険すぎて子供だけで買い物に行かせられない。安全にベルク側に渡れるよう

にして欲しい。

先日軍用機の訓練だと思いますが、ほぼ1日中飛んでいました。もう少し短時間で終えて欲しいです。

テレビの音が消されるほどでした。

白井市と言うより､国に対してですが､憲法九条の改正(改悪)と緊急事態条項の導入を非常に器具してお

り､絶対に阻止しなければいけないと思っております。まずは周りの人にこれからの危険性について

知って欲しいと思っておりますが､このような話を嫌がる人が多く､家族でさえも嫌がるので､どうすれ

ば良いのか頭を抱えております。

平和は実行することが出来ますが､安心安全はは守られませんね.仕返しすれば又仕返しされますから.

平和を願い実行するのみ。
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Q11、平和・安全で気になることは？ Q11-5

NO. 自由記入

351

353 基地は充実させ､日本を守って下さい。軍用機騒音、気にならず!!

356 戦争しない世界

358 よくわからない。何時までも平和で安全な国(日本)でありますように

361 コロナ禍を利用し､世界全体が共産化に向かっている点を懸念している。

362

368 皆様一人ひとりが幸せと感じなければ、平和でもないし、安全も買えない。

373 平和教育

381 ないです

388 車椅子で通れる歩道の整備を。

398 街灯が少ない

403

405 米軍白井基地反対

407

414 不審者(外国人)の増加

419空き家、耕作放棄地などの有効活用を検討いただきたい

422

426

434 子供の頃からの学校教育の中で自然と考える習慣を身につけられる環境を構築したい

446

453

457 耕作放棄地対策

464

470 憲法九条改正

479 特に気になること無し

道路や中央分離帯の雑草は､景観を損ねるだけでなく､歩行危険も誘発する。特に191号沿いは散歩もし

たくない。

手押し式信号機周辺の停止線が消えかかっていり所もあり、何度かひかれそうになり､危ないなあと思

います。

ゴミ集積所で､掃除をしないで何ヶ月も汚いままだったことが2年つづいたことがあるので､地域で管理

することになっているのはわかるが､地区の係では強く言えず、改善されないので市の環境課の方に掃

除をしない方に指導して下さると助かります。

信号のある場所にはガードレールのようなものをつけて欲しいです。渋滞があまりない場所での車や

バイクのスピード超過が目立ちます。

自転車について、1．保険　2．今､歩行の通りを走っているので､規制する。3．夜間無灯火での規制。

適切に信号をコントロールして､下手な信号設定による渋滞をなくし欲しい。桜台に信号機を増やして

欲しい。

治安は良いと思うが、夜間の改造バイク等による騒音が酷いので､取り締まりを強化して欲しいです。

あと、高齢者が多いので空き巣や強盗対策としてのパトロールも強化が必要です。

自衛隊の必要性は認めるが､住宅地での騒音は避けるべき。そのような訓練は人気の少ないところで行

うようにする。

白井市に引っ越して、軍用機をよく見るようになりました.「パパママバイバイ」という本が思い出さ

れ､とても心配です。



44 

 

 

Q11、平和・安全で気になることは？ Q11-6

NO. 自由記入

483

485 西白井駅交番あたりの地面の白線が薄くて車の停車位置がわかりにくい。ちゃんと書いて欲しい。

488 子供達が安全に通学出来るようにして欲しいです

489

501 よくわからない

503

514

516 騒音対策（市民が発する騒音：自動車､バイクなど）

517 空き地の有効活用

519

520 地域コミュニティーの希薄化

523

コロナ禍になってから､バイクの騒音がとてもうるさい。ほぼ毎日のように来ることもあり、警察に相

談しようと思っている。

車道は広いのですが、旧道は歩道が無かったり、あっても草が生い茂っていたり、、歩道がきちんと

していると嬉しいなと思います。

バイクの騒音が酷いので、対策をお願いしたい。注意だけでは逆効果になりかねないので、罰金によ

る取締強化などを実施して欲しい。

小・中学生の通学路の安全確保はまだまだ不十分です。八街のような事故を防ぐために登下校時間

は、通学路には許可された車しか入れないようにして安全確保すべきでは無いでしょうか。

西白井ヤックスのところに信号を設置して欲しいです。渡りたくても車がなかなか停まらないです

し、無理矢理渡る人が多く危ないです。


